MERKUR1
KATALOG SYSTEMU

GENERALN[ KATALOG SYSTEMU KABELOVYCH ZLABU ’
1






KABELOVE ZLABY MERKUR 1

OBECNE INFORMACE A VYHODY
DIMENZOVANI VHODNE VELIKOSTI ZLABU
KONTROLA ZATIZENI KABELOVE TRASY
POVRCHOVE UPRAVY A JEJICH SPRAVNA VOLBA

KATALOG DiLU SYSTEMU MERKUR 1

/LABY MERKUR 1
VIKA

PREPAZKY

SPOJKY

DRZAKY

NOSNIKY

PODPERY

STOJNY

SPOJOVACI MATERIAL
PRVKY KOTVENI
NARADI A OCHRANNE KOMPONENTY

REJSTRIK

CISELNY REJSTRIK DLE KODU PRODUKTU

OBSAH

str6-7/
str.8-9
str.9-10
str. 11

str. 14 -18
str. 20
str. 21
str. 22 - 24
str.25-31
str. 32 - 35
str. 36
str. 38 - 39
str. 40 - 42
str. 43
str. 44

str. 45 - 47







KABELOVE ZLABY M1
ZAKLADNI INFORMACE

MONTAZ A ZATIZENI

OBECNE INFORMACE A VYHODY
DIMENZOVANI VHODNE VELIKOSTI ZLABU
KONTROLA ZATIZENI KABELOVE TRASY
POVRCHOVE UPRAVY A SPRAVNA VOLBA
PRO DANE PROSTORY

KABELOVE ZLABY M1




! 7 ’
ovrchova uprava

- vice ovolbé vhodne povrchoveé Upravy na str. 11

Spojovaci material

standardni povrchove Upravy

galvanicky zinkovano
(12 - 15 mikrond, zaruka S let)
vhodné pro vnitfni instalace

endzimirove zinkovano
[17 - 23 mikrond, zaruka 8 let)
vhodng pro vnitfni instalace
zarove zinkovano
(80 - 90 mikrond, zéruka 10 let)

nerezove provedeni
[AISI 304 mikrond, zaruka 15 let]
vhodneé pro agresivni prostied|

spojovaciho materialu

| \
@@
\

geomet 500
odolngjsi povrchava Uprava
vice viz. str. 11

nerez AIS| 304 (A2)
nerezove provedent
spojavaciho materialu

AISI 304

al
znek
nerez nerez
AISI304 AISI 304

=P

I\



vyska zlabu

Kabelove zlaby MERKUR M1

Kabelove zlaby MERKUR 1 jsou urteny pro montaz kabelovych tras
silnoproudych svetelnych a motorickych rozvodd, slaboproudych
rozvaod(, rozvadd mefeni a regulace a rozvodd jinych medii.
Jednotlivé dily kabelavych zlabl MERKUR 1 jsou standardné vyro-
beny z ocelaveho dratu v povrchave Uprave galvanicky nebo zarovy
zinek, nebo z nerezoveho dratu AISI 304.

Svou jednoduchou konstrukei a zplisobem montaze jsou vhodne
pro rozvody jak ve vnitfnim, tak ve venkovnim prostied!. V zavislosti
na okalnich vlivech a charakteru vystavby je nutné zvolit vhodnou
pavrchovou Upravu.

délka zlabu 2 016 mm

Snadna a rychla montaz
Diky nizke hmotnosti Zlabu M1, velke variabilite, flexibilité, snadne-

mu odbocovani a kiiZzeni tras je instalace velmi snadna a rychla. To
vSe podpofena spojkau SZ 1, pro pevne spojeni jednatlivych Zlah.

Vysoka proudova zatizitelnost
Diky otevfené draténé kanstrukci zlabu M1 ma instalovana kabe-

|47 velmi dobry priichad vzduchu a tim se dosahuje vyrazng lepsi-
ho chlazeni kabell, nez u Zlabl uzavfenych celoplechovych. Timto
vylepsenym chlazenim si Ize dovolit vetsi proudovou zatiZitelnost
kabeld.

Jednoduche odbocovani kabell
Ze 7labu M1 je mozneé vyustit kabelaz bez nutnosti pouZiti special-
nich montazné a finanéné narocnych prichodek.

Minimalni naroky na udrzbu

Oteviena konstrukce Zlabu M1 eliminuje nashroméazdeni praskovych
latek a bujeni mikrobd, co? pfedstavuje i minimalni naroky na pravi-
delnou Udrzbu kabelove trasy, napfiklad v potravinafskem primyslu.

Kompatibilni se systemem M2
Kabelavy 7lab M1 je mozné instalavat jako navaznou trasu i na jiz

realizované kabelove trasy novejsiho a moderngjsiha systéemu M2,
se kterym je pIné kompatibilni.

pricnik @ 4,0 mm

podénike4,0mm

vrchnilem @ 4,0 mm

M2 150/100 - obchodni znagen -3

100 mm

50 mm

ap

kabeloveé zlaby M1




—
=
>
0
Y
>N
D
>
Y
(ab]
0
©
v

Vyuzitelny priifez Zlabu

Vyuzitelny prifez Zlabu je hodnota, urcujici jak velky celkavy pri-
fez kabell je mozneé do daného Zlabu ulozit pfi zachovani bez-
pecnostni rezervy. Bezpetnostni rezerva fesi, naptiklad zvysene
pozadavky na prifez Zlabu v mistech ohybl tras, horsi vyuzitf
prifezu zlabu pfi vysSim poctu kabel ukladanych dao jedné trasy,
pfipadné dodatetné pozadavky na umisteni kabeld do trasy (vy-
zadané aktualnf situaci pfi realizaci kabelovych rozvod(] a dalsi
podohne pozadavky.

jmenavity prafez zlabu

efektivni prafez zlabu

[o]

ef = Ojm X ,7
’*Sf ‘SJ 0

jmenovity prafez zlabu
efektivni prifez zlabu

Urceni vhodné velikosti zlabu

U kazdého zlabu je uveden jeho efektivni priifez S, ktery je moz-
no pouzit pfi dimenzovani kabelové trasy s ohledem na pfedpo-
kladany pocet kabeld. Pfitom je tfeba pfihlédnout rovnéz k funkci
trasy a z hlediska chlazenfi kabelll volit pro jejich uloZeni radeji
vetsi Zlaby s mensim naplnénim prdfezu kabely. Z hlediska chla-
zeni je ravnez vyhodngjsi ulazit kabely do mensiho poctu vrstev.

1| potfebny prifez zlabu S,

Stanovi se jako soutet jmenavitych prifezd vsech kabeld, které
budou uloZeny v trase. Pro stanaveni prifezd jednotlivych Zlab(
mUZete vyuzit orientacni tabulky s prifezy nejcasteji pouzivanych
kabell. Tabulka ma informativni charakter, potfebujete-li k pro-

robce Vami zvoleng kabelaze.

S, - efektivni prirez zlabu

S - jmenovity prifez kabelu

2| urceni velikosti zlabu

Vypoctenou hodnotu potfebného prifezu zlabu S, srovnejte
s hodnotami efektivnich prafezd Zlabd S, a najdete vhodny Zlab,
jeho? vyuzitelny prlifez je stejny, nebo vetsi nez hodnota potfeb-
neho prlfezu 7labd.

— soutet priifezd kabelli = S —

celkovy prirez kabeld ve Zlabu

nesmi byt vetsi nez efektivni priifez Zlabu

Parametry nejpouzivangjsich kabeld

Typ kahelu Hmotnost [kg/m] Prdmér [mm] Priifez [mm?]
2x1,5 0,102 8.1 51,50
3x1,5 0,119 8,6 58,06
4x1,5 0,147 8.3 67,89
5x1,5 0,173 10,1 80,08
7x1,5 0,222 11,0 94,99
12x1,5 0,386 14,6 167,33
2x2,5 0,139 8.9 62,18
3x2,5 0,167 8.5 70,85
4x2,5 0,210 10,3 83,28
5x2,5 0,257 11,2 98,47
7x2.5 0,337 12,2 116,84
12x2,5 0,568 16,3 208,57
2x4 0,213 10,6 88,20
3x4 0,253 11,2 98,47
ax4 0,314 12,2 116,84
5x4 0,378 13,8 149,50
7x4 0,485 15,0 176,63
12x4 0,870 20,0 314,00
2x6 0,260 11,6 105,63
3x6 0,325 12,3 118,76
4xB 0,405 13,8 149,50
> | 5x6 0,500 151 178,99
¥ | 4x10 0,642 16,1 203,48
2 [5x10 0,770 18,0 254,34
S | 4x16 0,921 18,6 271,58
< [5x16 1,138 204 326,69
4x25 1,341 224 393,88
5x25 1,622 24,5 471,20
3x35+25 1,646 224 393,88
4x35 1,769 24,8 482,81
5x35 2,148 27,1 576,51
3x50+35 2,164 304 725,47
4x50 2,581 3 769,06
3x70+50 2,799 33,6 886,23
4x70 3,503 35,8 1006,08
3x95+50 3,599 5.5 1103,91
3x95+70 8187 8,3 1212,42
4x95 4,724 41,3 1338,97
3x120+50 4,264 40,0 1256,00
3x120+70 4,427 43,0 1451.47
4x120 5,243 43,0 145147
3x150+70 5,347 46.8 1719,34
4x150 6,611 46.8 1719,34
3x185+95 6,771 49,8 13946,83
4x185 8,021 49,8 13946,83
3x240+120 8,563 56,4 2497,05
4x240 9,685 56.4 2497,05
4x10 0,375 174 237,67
5x10 0,433 18.8 277,45
4x18 0,580 19,7 304,65
5x16 0,600 21,3 356,15
4x25 0,750 22,4 393,88
5x25 0,880 24,4 467,36
3x35+25 0,909 24,7 478,92
4x35 0,939 2,7 478,92
5x35 1,108 27,1 576,51
5 | 3x50+35 1,219 28,9 655,64
< | 4x50 1,275 28,9 655,64
:>:. 3x70+50 11558 32,2 813,92
2 | 4x70 1,814 354 983,73
< [3x95+70 1,743 88,3 1212,42
4x95 1,836 8,3 1212,42
3x120+70 2,000 40,6 1293,86
4x120 2,225 43,0 1451.47
3x150+70 2,415 45,8 1632,30
4x150 2,734 46.8 1719,34
3x185+95 2,950 48,4 1838,91
4x185 3,364 49,8 1946,83
3x240+120 3,728 54,8 2357,51
4x240 4,217 56,4 2497,05
2x2x0,5 0,027 5,0 19,63
3x2x0,5 0,033 8.9 23,75
4x2x0,5 0,040 6,0 28,26
x 5x2x0,5 0,052 7.0 38.47
¥ | 10x2x0,5 0,091 9,0 63,59
@ | 15x2x0,5 0,110 10,5 86,55
E 20x2x0,5 0,138 12,0 113,04
< | 25x2x0.5 0,174 13,0 132,67
30x2x0,5 0,201 14,0 153,86
50x2x0,5 0,308 17,0 226,87
100x2x0,5 0,583 23,0 415,27

Tabulka ve formatu .xIs je ke stazeni na www.arkys.cz. Zdroj informaci: PRAKAB



http://www.arkys.cz/

Kritéria pro stanoveni nosnosti kabelove trasy

Kromé pozadavku na nosnast kabelave trasy ma zasadni vliv na jeji
navrhovani rovnéz tuhost. Ta se posuzuje podle hodnaty maximalni-
ha prihybu zatiZene trasy.

7laby MERKUR 1 byly zkouseny podle normy CSN EN 61 537 ed. 2.
Vzorky Zlabovych tras byly zatéZzavany stupnovité (po krocich] az
na zatizeni SWL, coZ je maximalni hodnata zatizeni, pfi kterem
prihyb zlabu, méfeny v palaving rozpéti opernych mist, nepfe-
kro¢f 1/100 jejich rozpetl. Soutasné pfi tomto zatizeni nesmi
pricny prihyb pfi kazdém rozpéti prekrocit 1/20 Sitky vzorku.
Testovane vzorky Zlabl pak byly déle stupnovite zatézovany na
1,7nasabek zatizeni SWL, pficemz nesmi dle normy dajit ke zbor-
ceni zlabu. Jsou-li splnény obé tyto podminky, obdrzi testovany
kabelavy Zlab certifikaci.

3]

U A T A A 1 I
I 2
N A

max. prihyb dle CSN EN 61 537
sh,,, =1/100xL

Vliv umisteni spoje na nosnost a tuhost kabelove trasy

Na celkovou nosnost kabelove trasy ma zasadnf vliv poloha spoje Zla-
bavych dild vzhledem k opérnym mistlm trasy. Idealnf je, pokud se
spaj jednatlivych Zlabl nachazi ve vzdalenosti 1/5 rozpeti opernych
mist. V takovém pfipadé ma nosnost i pevnast Zlabove trasy nejvys-
si hodnoty. Naopak je zakazano pfi montazi umistit spoj dill zlabu
pfimo nad misto podepfeni kabelove trasy!

)

X X
053 o

standardni montaz
(spojka kdekali mimao operna mista)
NE!

~————/

0

Vzhledem k praktickym zkuSenostem z mantazi kabelavych tras je
zfejme, 7e neni mazneé vzdy zajistit idealni polohu spoje, a protao jsou
k dispozici i ovefene vlastnosti Zlabove trasy pro obecné umistenf
spoje. Tedy umisténi spojek SZ 1 kdekoli mimao polohy pfimo nad
apérnymi misty trasy.

NE!

X

K
T
i

L |

montaz s vysSSi nosnosti

(spojka umistena v 1/5 rozpeti opernych mist)

Kontrola zatizeni zlabu

Celkave zatiZenitrasyje souctemmernych hmotnostikabel( uloZzenych
v trase a mernych hmatnosti veskeréhao pfislusenstvi kabelave trasy
zaveseneho na kabelové Zlaby. To znamena, Ze do celkového zatiZeni
trasy je nutné zahrnout naptiklad i pfepazky a vika kabelovych tras,
rozvodneé krabice, zavéSena svételna télesa a podohné. Ve standard-
nich pfipadech vsak kabelaz tvofi pfevaznou vetsinu zatizent.

Pro vypotet zatizeni kabely je mozné vyuzit orientatnich hodnot
hmotnostfjednatlivych typl a velikasti kabeld, viz. tabulka charakte-
ristik béznych kabell na str. 8.

Vypoctenou hodnatu zatizenf Zlabu je potfeba srovnat s maximalni-
mi pfipustnymi hodnotami dle certifikace daneho razmeéru Zlabu. Pri
kontrole zatizenf kabelave trasy je rovnéz nutne vzit v Uvahu zplsab
montaze, zejmena pozici spojek.

V' pfipadé uchycenf zlabu drzaky DZM 3/100, DZM 3/150, DZM4
a DZM B je nutne brat v Gvahu, 7e se nejedna o mantaz s operny-
mi misty pod zlabem, nybrz o zavéseni zlabu k vrehnimu lemavéemu
dratu. V tomto pfipade je zapotfebi nasobit veskere hodnoty udane
v tabulkach a grafech na str. 10 bezpetnostnim koeficientem 0,7.

—
b
>
o
oo
N
Neb
>
=
©
o
@©
iV,




—
253
>
o
o
N
Neb
>
E
o
o
©
~

p
Maximalni pripustné hodnoty zatizeni
zlaby s vyskou bocnice 50 mm
standardni montaz (spojka kdekoli mimo opérna mista]
[_] 1 [kg/m] vzdalenost opérnych mist
1000 mm | 1250 mm | 1500 mm | 1750 mm | 2000 mm
X?X 504
M1 50/50 = = - 12,5kg/m | 7,9 kg/m
4o+ M1 100/50 = = - 13,0g/m | 8.6 kg/m
.~
M1 150/50 - - 17,5 kg/m | 14,1 kg/m | 9,5 kg/m
304 M1 200/50 = - 18,3 kg/m | 15,2 kg/m | 10,6 kg/m
] - 23,3 ki 18,9 ki 14,6 ki 10,9 ki
W M1 250/50 3,3 kg/m | 18,9 kg/m 6 kg/m | 10,9 kg/m
e07 M1 200/50 M1 300/50 - 25,1kg/m | 20,0 kg/m | 15,3 kg/m | 11,8 kg/m
| M1150/50
! m M1 400/50| 35,8 kg/m | 28,7 kg/m | 22,0 kg/m | 16,8 kg/m | 12,8 kg/m
104 5
I S0 [mm] M1 500/50| 39,6 kg/m | 30,8 kg/m | 24,4 kg/m | 18,5 kg/m | 14,0 kg/m
1000 1250 1500 1750 2000
montaz s vySsl Nosnosti [spojka umisténa v 1/5 roztece opérnych mist)
7 koim)
1050 | i vzdalenost opérnych mist
a 1L a 504 1000 mm | 1250 mm | 1500 mm | 1750 mm | 2000 mm
L M2 500/50 M1 50/50 - - - 19,2 kg/m | 12,2 kg/m
N M1 100/50
ML150/50| - | - [250kym|202kg/m | 136 kg/m |
] M2 200/50 M1 200/50
201 M M1 300/50
M2 50/50
M1 400/50| 44,8 kg/m | 38,3 kg/m | 30,5 kg/m | 23,4 kg/m | 17,8 kg/m
o) ‘ ‘ /
[mm] M1500/50
1000 1250 1500 1750 2000
( L] 4 ’ v 7 7’ Vv ’
Maximalni pripustné hodnoty zatizZeni
zlaby s vyskou bocnice 100 mm
standardni montaz [spojka kdekoli mimo opérna mista)
I I o vzdalenost opérnych mist
X m——— | [ka/m] 1000 mm | 1250 mm | 1500 mm | 1750 mm | 2000 mm
A CA 707 M1 100/100 = 26,2 kg/m | 22,9 kg/m | 19,0 kg/m | 15,1 kg/m
~ M1 150/100 - 29,3 kg/m | 24,6 kg/m | 19,8 kg/m | 16,3 kg/m
M1 200/100 = 32,1 kg/m | 26,2kg/m | 20,6 kg/m | 17,5 kg/m
M1 250/100 | 39,7 kg/m | 34,0 kg/m | 28,3 kg/m | 22,4 kg/m | 18,9 kg/m
304 M2 2005100 M1 300/100 | 45,4 kg/m | 354kg/m | 30,1 kg/m | 23,8 kg/m | 19,5 kg/m
-4 M2150/100
20+ leuo/mo\ M1 400/100 | 55.4 kg/m | 40,7 kg/m | 36,7 kg/m | 26,1 kg/m | 21,1 kg/m
101 ‘ ‘ : (MM} \M1500/100| 62,4 kg/m | 45,3 kg/m | 38,1 kg/m | 27,2 kg/m | 23,3 kg/m
1000 1250 1500 1750 2000
montaz s vySSi Nosnosti [spojka umisténa v 1/5 roztece opérnych mist)
) [kg/m]
] L0041
A"iL 1
5 90+ vzdalenost opérnych mist
L 80 L ~M2500/100 1000 mm | 1250 mm | 1500 mm | 1750 mm | 2000 mm
. M1 100/100 - 40,7 kg/m | 35,3 kg/m | 29,9 kg/m | 24,8 kg/m
o M1 150/100
604 ML200/100| - | 430kg/m | 364kg/m | 286 kg/m | 24.3kg/m |
50. M1 250/100
0] M1 300/100
1 M1 400/100
30+ M1 500/100 | 81,0kg/m | 60,4 kg/m | 50,5 kg/m | 37,7 kg/m | 32,0 kg/m

150N 175n0 2nnn




Na dlouhodobaou funkei instalovanych kabelovych tras ma zasadnf
vliv zejmeéna povrchova Uprava véech jejich tasti. Systém kabelovych
7lab MERKUR 1 je dodavan v nasledujicich provedenich.

Galvanickeé zinkovani 6Z
Technolagif galvanického zinkavani se vytvateji povlaky elektrolyticky
vylouceneho zinku o sile 12 - 15 mikron(. Pavlaky vyloucené touto
technologif jsou lesklé a podobaji se chromovemu povlaku. Pro zvy-
seni koroznf odolnasti zinkoveho povlaku se pouziva chromatovaci
pripravek v modrem odstinu. Barva ani lesk nemaji zadny vliv na kva-
litu zinkove vrstvy.

Na zakazku je mozna konetna Uprava utesnovacim lakem Aguares,
ktery zvySuje karozni odolnost a otéruvzdornost.
Sendzimirove zinkovani (57
Sendzimirove zinkovani je metoda povrchove Upravy oceloveho ple-
chu valcavaneho za studena, ktery prochazf lazni Zaraveha zinku.

Touto technalogif vznikne na ocelovém platu souvisla vrstva zinku
vrozmezi 235 az 275 g/m2, cao? je v pfepoctu cca 17-23 mikrand.

N<

Zarove zinkovani Lz
Zarové zinkavani je specialni technika pokovovani ponarem. Zinek
vytvafi pevny a nepropustny povlak s dlouhodohbou Zivotnosti, ktery
chranf acel i elektrochemicky. Na rozdil od jinych povrchavych Uprav
nevznika jen povlak zinku na oceli, ale vytvafi se intermetalicke faze
zeleza a zinku s vysokou tvrdosti a odolnosti proti otéru. Tloustka
vytvorene vrstvy se pohybuje mezi 80 - 90 mikrony.

U Zlabl s povrchovou Upravau Zarovym zinkovanim se tasem proje-
vuje pfirozena oxidace pavrchu zlabu, ktera ma za nasledek zmat-
neni povrchu zinku. Tentao jev se nepovazuje za vadu povrchove Upra-
vy Zlabu a nenf d@vodem k reklamaci.

Geomet 500

je povrchava Uprava charakteristicka stfibrosedym povrchem vyvi-
nuta pro antikoroznf ochranu spojovaciho materialu. | pfi velmi tenke
vrstvé (5-7 mikrond]) dosahuje vysoké odolnosti proti korozi. Takto
osetfeneé pavrchy odolavaji vice nez 600 hadin v solné komofe, coz
je 3x vice nez byva dosahovano u achrany galvanickym zinkovanim.
Geomet se siroce uplatiuje napfiklad v automobilovem primysiu,
kde splniuje jeho pfisné technické pozadavky.

I pfes velkou trvanlivost a odolnost pavrchove Gpravy zinkovanim se
projevuje, tzv. pfirozena ztrata zinku, v zavislosti na vlivu prostfedt.
Prato je potfeba pfi volbé povrchove Upravy piihlédnout k typu pro-
stfedi a pozadované zivotnosti kabelove trasy.

Pfirozene ztraty zinku v zavislosti na vlivu prostfedi

0,8 - 1,0 um/rok
1,5 -3,5 um/rok
2,0 - 5,0 um/rok
5,0 - 10,0 pm/rok

Venkavni prostredi

Priimyslove prostredi

Prostredi se stfedni korozni agresivitou

Prostredi s extrémni korozni agresivitou

Nerezoveé provedeni A2

Austeniticka chromniklova nerezava ocel AISI 304 ma celkove vyni-
kajici odolnost proti korazi, zvlasté proti atmosferické a padni. Lze
ji velmi dobfe vylestit. Ma vynikajicl taznaost za studena s dobrou
svafitelnosti. Obrobitelnost je ztiZzena, protoze za studena zpevnuje.
Dlouhodobe ji 1ze vystavit teplatam do 350 °C. Ma pouziti v potra-
vinafskem prdmyslu (masny, mlekarensky, pivavarnicky], v chemic-
kem primyslu (prostfedi oxida¢ni povahy], ve zdravotnictvi, apod.

Zaruka na povrchovou upravu

Na kabelove Zlaby MERKUR 1 poskytujeme zaruku prati korozi povr-
chu, na svary a material. Zaruka se vztahuje pouze na instalaci Zlah(
MERKUR 1 v patfi¢nych prostfedich.

galvanicky zinkavano 5 let
sendzimirove zinkovano 8 let
geomet 500 10 let
7&rove zinkovano 10 let
v nerezavém provedeni z oceli AISI 304 15 let

Skladovaci podminky

Kabelove 7laby MERKUR 1 a jejich pfislusenstvi je nutné skladovat
v suchem neagresivnim prastfedi, skladove prostary neni nutne
temperovat. Je nutneé je chranit pred pfipadnym mechanickym po-
skozenim. Maximalni UloZzné vyska zlab M1 stejného rozmeéru mize
byt 2,5 metru, za pfedpokladu dodrzovani kifZzenf vrstev.

Pti vyskladnavani se musivzdy z ddvodu zaruky a Zivotnaosti odehirat
komponenty, které jsou nejdele uskladnéne.

[ Doporuceni pro pouiitivpoyrchovy'/ch Uprav ggﬁ doporucujeme |
podle charakteru prostredi % _motné
galvanicky zinek GZ zarovy zinek | ZZ nerez AISI 304 A%
e Y Yr Yy Y 1YYy Y
SRR Y Y 1Y VY Y
ek t frsrsr e
| X frsrse fosrsr
chemickyapotra\éipaé;i/iyl x 9 T Ty
)

Tato tabulka je pouze arientacni. PFi vybéru vhodne povrchove Upravy kabelovych Zlabd MERKUR 1 je nutne brat zfetel na protokol o vnegj-
sich vlivech, ktery je nedilnou soucasti projektovych dokumentaci jednotlivych staveb. Normu zabyvajici se vnejsimi vlivy prostredi padle

CSN 33-2000-1 ed. 2 Vam poskytneme na vyzadan.

—
B
>
o
o
N
Neb)
>
=
©
o
©
iV,




TIN Age|z gnojagey




KATALOG DiLU SYSTEMU M1
SEZNAM PRVKU A JEJICH POUZITI

/LABY str. 14 - 18
VIKA str. 20
PREPAZKY str. 21
SPOJKY str. 22 - 24
DRZAKY str. 25 - 31
NOSNIKY str. 32 - 35
PODPERY str. 36
STOJNY str. 38 - 39
SPOJOVACI MATERIAL str. 40 - 43

PRISLUSENSTVI str. 44

KATALOG DiLU SYSTEMU M1



kabelovy zlab M1 50/50

|—~53mm[159 mm |—— 2016 mm W 1.1 kg

avanicky
& zinek: v
~

efektivni prirez
Zlabu

ZJ| s = 1520 mm?

primer kabell [mm]
pocetvrstev| do10 | 11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60
| 4 4 8 2 2 1 1 X X X X X
I 8 8 6 4 4 X X X X X X X
ARK - 11001 1l 12 12 9 X X X X X X X X X
ARK -10001 v 16 16 X X X X X X X X X X
ARK - 12001 v 20 X X X X X X X X X X X
7/ Vv
k8b8|0\/v zlab M1 100/50 |~ 103 mm |163 mm |2 016 mm | @ 1,4 kg
GZ
efektivni prafez
Zlabu
%
UZJ|s_ = 3400 mm?
B
primer kabell [mm]
pocetvrstev| do10 | 11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60
| 9 8 6 4 4 3 2 X X X X X
I 18 16 12 8 8 X X X X X X X
ARK - 11002 1l 27 24 18 X X X X X X X X X
ARK'-10002 v 36 32 X X X X X X X X X X
ARK - 12002 v 45 X X X X X X X X X X X
[~ 153 mm[I163 mm |——2 016 mm \il,7 kg
efektivni prifez
Zlabu
7 - )
__}| 8 =7560mm
primeér kabeld [mm]
pocet vrstev| do10 | 11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60
| 14 12 9 7 5 B 8 X X X X X
I 28 24 18 14 10 X X X X X X x
ARK -11003 il 42 36 27 X X X X X X X X X
ARK - 10003 v 56 48 X X X X X X X X X X
ARK - 12003 v 70 X X X X X X X X X X X




|<8b8|0\/\// zlab M1 200/50 |~ 203 mm | 163 mm |——2 016 mm | k2,0 kg

efektivni prifez
Zlabu

S..= 7180 mm?

prameér kabeld [mm]
pocetvrstev| dol10 | 11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60

| 19 16 12 9 8 6 5 X X X X X
I 38 32 24 18 16 X X X X X X x K
ARK -11004 = 57 48 36 X X X X X X X X X
ARK - 10004 76 64 X X X X X X X X X X
ARK - 12004
95 X X X X X X X X X X X

|H253mm|163mm|k—~2016mm|i2‘4 kg

efektivni prifez

ZJ) s =9070 mm?

prumer kabelt [mm]

pocet vrstev| do10 | 11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60
I 28 20 15 12 10
Il 46 40 30 24 20

ARK - 11005 11 69 60 45 X X

ARK - 10005 v g2 80 X X X

ARK - 12005 v 115

X |x [x [x |0
X | X | X [ X O
X X [ x [Xx |x
X X [ x [x |x
X X [ x [Xx |x
X | X [ x [x |x
X X [x [Xx |x

X X X X

k8b8|DV\7 zlab M1 300/50 |~ 303 mm [163 mm |2 016 mm | W 2,7 kg

efektivni prifez
Zlabu

S_ = 10 960 mm?

prdmeér kabeld [mm]
pocet vrstev 11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60
| 24 18 14 12 9 7 X X X X X
Il 56 48 36 28 24 X X X X X X x U
ARK - 11006 Il 84 72 54 X X X X X X X X X
ARK -10006 Z v 112 96 X X X X X X X X X X
ARK - 12006 v 140 X X X X X X X X X X X




|~ 403 mm 163 mm |2 016 mm @34 kg

efektivni prifez
Zlabu

) S_ = 14740 mm?

primer kabeld [mm]
11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60
24 19 15 13 9 X X X X X

pocet vrstev

48 38 30 26 18 X X X X x
ARK -11007 £ 72 57 45< 39 X X X X X X
ARK - 10007 96 76 60 X X X X X X X
ARK - 12007 120 X X X X X X X X X

| ~503mm|163 mm[——2 016 mm @41 kg

s34

efektivni prifez
Zlabu

S..= 18 520 mm?

primer kabell [mm]

pocet vrstev 11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60
| 48 40 30 24 19 16 12 X X X X X
I 96 80 60 48 38 32 24

ARK - 11008 1l 144 120 90 72 57 48 X

ARK - 10008 v 192 | 160 | 120 96 76 X X
ARK - 12008 v 240 | 200 | 150

X | x [ x [x
x| X | X | X
X | x [ x [x
xX | X | X | X
X | x [ x [x

X X X X

|~ 103 mm 1113 mm |~ 2 016 mm |#2,0 kg

efektivni prirez

S_ = 6550 mm?®

primeér kabeld [mm]
pocet vrstev| do10 | 11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60

| 9 8 6 4 4 3 2 X X X X X

Il 18 16 12 8 8 6 4 X X X X X

Il 27 24 18 12 12 g X X X X X X

Y 36 32 24 16 16 X X X X X X X

Vv 45 40 30 X X X X X X X X X

Vi 54 48 36 X X X X X X X X X

Vil 63 56 X X X X X X X X X X
ARK-11011 vill 72 B4 X X X X X X X X X X
ARK - 10011 Z IX 81 X X X X X X X X X X X
ARK -12011 X 90 X X X X X X X X X X X




kabelovy zlab M1 150/100

|~ 153 mm 1113 mm |——2 016 mm | W 2.4 kg

13x%x

efektivni prarez
Zlabu

LJ] s =10090 mm?

primeér kabeld [mm]
pocet vrstev| do10 | 11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60
| 14 12 9 7 5| 5 & X X X X X
Il 28 24 18 14 10 10 6 X X X X X
Il 42 36 27 21 15 15 X X X X X X
v 56 48 36 28 20 X X X X X X X
v 70 60 45 X X X X X X X X X
Vi 84 72 54 X X X X X X X X X
Vil 98 84 X X X X X X X X X X
ARK - 11012 Vil 112 96 X X X X X X X X X X
ARK - 10012 X 126 X X X X X X X X X X X
ARK - 12012 X 140 X X X X X X X X X X X
|~ 203 mm |1113 mm |~ 2 016 mm | W 2.7 kg
3x
efektivni prifez
Zlabu
r
__J|s_-13830 mm?
primeér kabeld [mm]
pocet vrstev| do10 | 11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60
| 19 16 12 9 8 6 5| X X X X X
Il 38 32 24 18 16 12 10 X X X X X
Il 57 48 36 27 24 18 X X X X X X
v 76 64 48 36 32 X X X X X X X
v 95 80 60 X X X X X X X X X
VI 114 96 72 X X X X X X X X X
Vil 133 | 112 X X X X X X X X X X
ARK - 11013 Vil 152 | 128 X X X X X X X X X X
ARK -10013 IX 171 X X X X X X X X X X X
ARK - 12013 X 190 X X X X X X X X X X X
|—~253mm|1113 mmh—@DlemﬁS,U kg
(62 i
T
efektivni prifez
Zlabu
r
__}| 8 =17470 mm?
pramer kabeld [mm]
pocet vrstev| do10 | 11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60
| 23 20 15 12 10 8 6 X X X X X
Il 48 40 30 24 20 16 12 X X X X X
Il 69 60 45 36 30 24 X X X X X X
v 92 80 60 48 40 X X X X X X X
v 115 100 75 X X X X X X X X X
VI 138 | 120 90 X X X X X X X X X
Vil 161 140 X X X X X X X X X x
ARK -11014 vill 184 | 160 X X X X X X X X X X
ARK -10014 IX 207 X X X X X X X X X X X
ARK - 12014 X 230 X X X X X X X X X X X




l@belgvy’ ilab M1 BUU/].UU | ~303mm 1113 mm |2 016 mm |l 3.4 kg

{6z 1 3x
N -
galvanicky r
zinek:

efektivni prifez
Zlabu

_}|8 =21110 mm?

primer kabeld [mm]
pocetvrstev| do10 | 11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60
I 28 24 18 14 12 9 7 X X X X X
I 56 48 36 28 24 18 14 X X X X X
Il 84 72 54 42 36 27 X X X X X X
v 112 96 72 60 48 X X X X X X X
v 140 | 120 90 X X X X X X X X X
VI 168 | 144 | 108 X X X X X X X X X
Vil 196 168 X X X X X X X X X X [
ARK - 11015 Vil 224 | 192 X X X X X X X X X X
ARK - 10015
ARK - 12015 X 252 X X X X X X X X X X X
X 280 X X X X X X X X X X X

kabe|0\1y 2|8b M1 400/100 | =403 mm |1113 mm |~ 2 016 mm | W 4.1 kg

\ S - N X
7 N ) - LI
7

efektivni prifez
Zlabu

S_.= 28390 mm?

nerez
AISI 304

primeér kabeld [mm]
pocet vrstev| do10 | 11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60

I 38 32 24 19 15 13 9 X X X X X

I 76 64 48 38 30 26 18 X X X X X

Il 114 96 72 57 45 39 X X X X X X

v 152 | 128 96 76 60 X X X X X X X

v 180 160 120 X X X X X X X X X

VI 228 | 192 | 144 X X X X X X X X X

Vil 266 | 224 X X X X X X X X X X
ARK - 11016 vill 304 | 256 X X X X X X X X X X
AR IEL IX 342 X X X X X X X X X X X
ARK - 12016

X 380 X X X X X X X X X X X

|~ 503 mm 1113 mm |—— 2 016 mm | W45 kg

galvanickj [~
zinek. S

efektivni prifez
Zlabu

v S_=35670 mm?

primeér kabeld [mm]
11-12 | 13-16 | 17-20 | 21-25 | 26-30 | 31-35 | 36-40 | 41-45 | 46-50 | 51-55 | 56-60
40 30 24 19 16 12 X X X X X
80 60 48 38 32 24 X X X X X
120 90 72 57 48 X X X X X X
160 | 120 96 76 X X X X X X X
200 | 150 X X X X X X X X X
240 | 180 X X X X X X X X X
280 X X X X X X X X X x
ARK -11017 vill 384 | 320 X X X X X X X X X X
ARK -10017 IX 432 X X X X X X X X X X X
ARK -12017 X 480 X X X X X X X X X X X







viko zlabu VZM

Vika rady VZM se pouzivajf pro zakrytovani kabelove trasy proti pripad-
nemu mechanickemu poskozenf kabell, ve venkovnim prostredi tez
jako achrana prati UV zarent.

7

z
Tk

Vika se ke zlabdm pripevnuji pomaoci spojek SP 1 (viz. str. 23].

nerez
AISI 304

ukazka montaze

vika zlabu VZM 50

vika zlabu VZM 100

vika zlabu VZM 150

ARK - 232005

vika zlabu VZM 200

§ [Sitkavika) | 61 mm | 61 mm §(Sirkavika) | 111 mm | 111 mm § [Sitkavika) | 161 mm | 161 mm
t [tloustka plechu) |0,55mm| 1,0 mm t [tloustka plechu) |0,55mm| 1,0 mm t [tloustka plechu) | 0,55mm | 1,0mm
hmotnost/ks 1,0kg 1.8kg hmotnost/ks 1.2kg 2,2 kg hmotnost/ks 1,6 kg 3.0kg
1] 73] 21 73]

18]

ARK - 222210 )
ARK - 232010

vika zlabu VZM 250

@

—p —p
ARK - 222005 ARK - 222010 ARK - 222015
ARK - 222205 )

ARK - 222215
ARK - 232015

viko zlabu VZM 300

§ [Sitka vika] | 211 mm | 211 mm
t [tloustka plechu) | 0,8 mm | 1,2 mm
hmotnost/ks | 2,9kg | 4.,4kg
1] @

§ (sitka vika] | 261 mm | 261 mm
t [tloustka plechu) | 0,8 mm | 1,2 mm

hmotnost/ks | 3,5kg | 5,3kg
B &

ARK - 232020

vika zlabu VZM 400

§ ($ifka vika)

311 mm [ 311 mm |

t [tloustka plechu]

0,8mm | 1,5 mm ‘

hmotnost/ks 4,1 kg

7,7kg

S

ARK - 222225
ARK - 232025

vika zlabu VZM 500

§ [Sitkavika) | 411 mm | 411 mm
t [tloustka plechu) | 0,8 mm | 1,5 mm

hmotnost/ks 6,5kg | 12,2 kg
e Z

O—vy —vp
ARK - 222040

§ [Sitkavika) [511mm [511 mm]

t [tloustka plechu) | 0,8 mm | 1,5 mm
hmotnost/ks | 8,1kg
Bk

ARK - 222240 i
ARK - 232040

ARK - 222050
ARK - 222250 P
ARK - 232050

—v) —y
ARK - 222020 ARK - 222025 ARK - 222030
ARK - 222220 4|

ARK - 222230
ARK - 232030 [E]




prepazka zlabu KPZ

Prepazky rady KPZ se pouzivaji pro prepazeni Zlabu, napr. k oddeleni sil-
noproudého od slaboproudého vedeni, nebo pro vetsi prehlednost tras.

Prepazky se ke zlablim pfipeviujf pomaci spojovaci sady SP 1 (viz. str. 23).

1

“v

prepazka zlabu KPZ 50

h (vyska prepazky]) | 48 mm | 48 mm
t [tloustka plechu) | 0,8 mm | 1,0 mm
hmotnost/ks 1.2kg | 1.5kg

B @

prepazka zlabu KPZ 100

h (vyska prepazky) | 88 mm | 98 mm |
t [tloustka plechu] | 0,8 mm
hmotnost/ks | 2,1kg
&l

O—vp O—vp

ARK - 10181 ARK - 10182

ARK - 10185 72) ARK - 10186 77)
ARK - 12181 A2

ARK-12182 ¥

kabelovy svod KSM

Kabelovy svod KSM se pouZziva pro bezpecné vyveden( svazku kabelll
mimo Zlab. Chrani kabelaZ pfed mechanickym poskozenim a zajistu-
je dodrzeni minimalnfho polomeéru ohybu kabeld [nelze pouzit na Zlab
50/50 v podélném smeru).

Sila plechu 1,0 mm.

\\\, /

ukazka montaze

ARK - 212410
ARK - 222410
ARK - 232410




spojka zlabu SZ 1

kompanenty na ohrazku jsou soucasti baleni

_—ptilozka (A)

nerez
AIS1304

prilozka (B}

Sroub vratovy M6x12—’/

( x10 = i 100ks
A

Spojka SZ 1 je zakladni spojka systemu MERKUR 1. PouZiva se pro
spojovani Zlabl kabelove trasy.

Sada spojky se sklada z téla spojky [pfilozky typu A + B], vratoveho
sroubu MBx12 a matice limcove MB.

_~—matice limcova M6

ukazka montéze

| ]

ARK - 11101
ARK - 10101

ARK - 12101

/asady spojovani

Pro dodrzeni deklarovanych hodnot je nutné pouzit spravny potet
spojek v pozicich dle obrazkd.

Deklarovane hodnoty nosnosti ZIab(l [viz. str. 9] jsou podminény pre-
depsanym provedenim jejich spojd. V opacném pfipade nezarucuje-
me dodrzeni deklarovanych nosnosti.

M1 50/50
M1 100/50
M1 150/50
M1 200/50
M1 100/100
M1 50/50 G
M1100/100G

Spravne umisteni spojky SZ 1

M1 250/50
M1 300/50
M1 150/100
M1 200/100
M1 250/100
M1 300/100

x

M1 400/50
M1 500/50
M1 400/100
M1 500/100

Pro dosazeni deklarovane nosnosti kabelove trasy a pro ziskani opti-
malni tuhosti sestavené trasy je dilezité sprévné umisténi spojek na
bocnici Zlabu, dle obrazkd. BlleZité je to zejmeéna pro Zlaby s vyskou
bocnice 100 mm, na kterych musi byt spojka umisténa pfimao pod
hornim lemem zlabu.




spojka tvarovaci SZM 4

komponenty na tomto obrazku jsou soucasti baleni Spojka SZM 4 se pouziva k vytvateni kolen, T-kusd, kfizeni zlabt
a dalsich rdznych odboceni dle potreby na kabelové trase. Kom-
binaci priloZzek C nebo D Ize docflit rzného uhlu postupneho ob-
louku trasy.

Sada spojky se sklada z hlavnf prilozky typu B, pfiloZek typu C a b,
Sroubu vratoveho MB6x16 a matice limcoveé MB.

AISI 304

matice limcova M6

ukazka montaze

prilozka (C}

roub vratovy prilozka (B)

M6x16

doplrikova
prilozka (D)

—_]
+v sactku je vzdy 5 ks doplikové pilozky (D ],
10ks} Y tera se instaluje s 2x spojka SZM 4

—_
( x10= | 100k
A

ARK - 213040
ARK - 223040 P

ARK - 233040

spojka SP 1

komponenty na tomto abrazku jsou soucasti balent Spojka SP 1 slouzi k upevnéni vik a prepazek ke zlabim.

Sada spojky se sklada z pfilozky s lemem typu [ E ], Sroubu vratove-
g -~ matice limcova M6

ha MBx16 a matice limcove MB. Instalace 2 ks svorky na 1 metr vika.
_—pFilozka [E)

ukazka montaze

——3roub vratovy M6x16

— )
( x10= | 100ks
3

ARK - 11180
ARK - 10180 77

ARK - 12180




spojka uzemnovaci SUM 1

kompanenty na tomto obrazku jsou soucasti baleni

= &roub vratovy MBx20

" prilozka [B)

prilozka (E )~

' matice limcova M6

— 9
x10= | 100ks
i

vodie CYAB 22—

Spojka SUM 1 se pouziva jako doplnkove vodive propojeni jednot-
livych Zlabl pfi realizaci kabelovych tras v prostredi se zvySenou
korozni agresivitou (obzvlaste AD3 - AD8, AF3 a AF4, ale i jing].

Sada spojky se sklada z vodice CYA 6 zZ (delka 200 mm], 2x pfi-

lozky [ B ], 2x pfilozky s lemem ( E ], 2 ks Sroub( vratovych M6x20
a 2 ks matic M6.

ukdzka montaze

ARK - 213070 0 - galvanicky zinek (GZ]
ARK - 223070 g 2 - geomet 500 [GS)
ARK - 233070 3 - nerez AISI 304 (A2)

spojka zemnici SVZM 1

kompaonenty na tomto obrazku jsou soucasti baleni

——Sroub M6x40

100ks

Spojka SVZM 1 se pouziva pro uzemneni kabelove trasy, kterau Ize,
pa instalaci zemniciho vodice ke zlabu, pouzit jako nahodny zem-
nicl vodic. Priifez svorky pro vodic je do 25 mm?.

Instalace svorky SVZM 1 v razmezi délky trasy kazdych cca. 5 - 10
metrl. Prifez ochranného vodice urcuje projektant na zéklade
technickych vypoctd.

ukazka montaze

ARK - 213078

spajka - mosaz, spojovaci material galvanicky zinek (GZ)

ARK - 233078

spojka - mosaz, spojovaci material nerez AIS| 304 (A2)

spojka SZ 2

komponenty na tomto obrazku jsou soucasti baleni

Sroub vratovy M8x16

. ——piilozka s lemem (E)

A

Spojka SZ 2 slouzi k upevneni Zlabd k rdznym konstrukeim.

Sada spojky se sklada z pfilozky s lemem typu [ E ], Sroubu vrato-
veho M8x16 a matice limcave M8,

ukazka montaze

ARK - 11102
ARK - 10102

ARK - 12102




drzak rozvodnych krabic BZM 1

Orzék DZM 1 se pouziva pro upevneni rozvodnych krabic a ostat-
nich prvkd (zasuvek, vypinacl atd.] pfimo na kabelovou trasu. Dr-
7ak se zajisti na 7labu prihnutim min. jednoho jazycku.

Maximalni nosnost drzaku je Skg.

ukazka montaze

nerez
AIS1 304

=

ARK - 214010
ARK - 224010
ARK - 234010

Drzak DZM 2 se pouzivé pro ukotveni zavitovych tyci M8 pfi prosto-
rovych maontazich do stropu (dfevény, hurdiskovy, atd.], nebo pod
jinou horizontalni ¢ast stavby, kde nelze pouZit kovove hmozdinky
do betanu.

Maximalnf doporucene zatizeni - 150 kg. Sila plechu 2,0 mm.

ukézka montaze

n;y-‘;;

100ks

ARK - 214020

ARK - 234020

drzak zlabu DZM 3/100

kamponenty naitumulb il EE R R Drzék DZM 3/100 se pouziva pro zaveseni kabelovych zlab( sitky

Gz 100 mm na zavitove tyce M8. Lze jej vyuzit i jaka nosny prvek pro
T _—— matice limcova M8 instalaci rlznych typl svitidel. Maximalni doporucene zatizenf je
< @ 50 kg. Sila plechu 2,0.mm.

Tento typ drzaku nelze pouzit v kombinaci s vikem zlabu. V pfipa-
de pozadavku instalace s vikem je nutné pouzit podpéru PZM [viz.
str. 36), neba drzaky DZM 6 (viz. str. 27].

ukazka montaze

“.

=

ARK - 214030
ARK - 224030

ARK - 234030



http://0.mm/

drzak zlabu DZM 3/150

kornponenty fa tmteia ek SRR Drzék DZM 3/150 se pouziva pro zaveseni kabelovych zlab( sitky

150 mm na zavitove tyce M8. Lze jej vyuzit i jaka nosny prvek pro

_ matice limcovs M8 instalaci rlznych typl svitidel. Maximalni doporucene zatizenf je
g 50 kg. Sila plechu 2,0 mm.

Tento drzak nelze pouzit v kambinaci s vikem zlabu. V pfipade po-

zadavku instalace s vikem je nutné pouzit podpery PZM (viz. str. 36],

nebo drzaky BZM 6 (viz. str. 27].

nerez
AISI 304

ukézka montaze

i 80 ks

ARK - 214035
ARK - 224035
ARK - 234035

nastavitelny drzak zlabu DZM 4

kornpanenty najtom ikl RER R Drzak DZM 4 se pouziva pro zavéseni kabelavych 2labl sitky 200 -
300 mm na zavitove tyce MB. Neni urcen pro zlaby Sitky 100 mm.

oy Maximalni doporucene zatizeni je 80 kg. Sila plechu 5,0 mm.
dil &1 matice limcova M8 iy - ; . , . » N
O Tento typ drzaku nelze pouzit v kambinaci s vikem Zlabu. V pfipade
pozadavku instalace s vikem je nutne pouzit podpéry PZM (viz. str. 36).

ukézka montaze

|
A2 ‘
pic!
nerez
ASI 304

E
- R
"'”"'»..,L__ ) | 3
L [rozteg drzaku) Ty, o) :
3l iy, | \o: |
—18 sty 4 :7 1l ! | : = - ..-
— | L
25 ks R | . ¥ - F = =
] Ty

ARK - 214040
ARK - 224040

ARK - 234040

trapezovy drzak zavitove tyce DZM 5
kempenenty naitamiiLiEZCNERAERE S Drzak DZM 5 se pouziva pro ukotveni zavitavych tyci M8 do stiech
a podhledt tvorenych trapézovymi plechy. Maximalni doporuceng

zatizeni - 100 kg. Sila plechu 2,0 mm.

Pro vystfizeni otvor( v trapézovém plechu pouZijte trapézove ndzky

(viz. kap. Prislusenstvi].
ukazka montaze

matice limcova M8

pouzity spojovaci material: [ SEEET
Sroub M8x100 - 140 —
se Sestihrannou hlavou ——

i 100ks :
| 1x podlozka M8

1x matice M8

ARK - 214050
ARK - 224050

ARK - 234050




drzak zlabu DZM B

kompaonenty na tomto obrazku jsou soucasti baleni

Orzék DZM 6 se v paru pouziva pro zaveéseni kabelavych Zlabd na
zavitove tyce M8. Maximalni doporucene zatizeni je 40 kg. Sila ple-
chu 2,0 mm. Maximalni nosnost paru drzakd je 50kg/m.

V pfipade zakrytovani zlabu vikem je nutné ukatveni drzaku DZM 6
na spodni drat bocnice.

nerez
AISI 304

ukazka uchycenf drzaku pro pfipad
ukézka montaze instalace vika na Zlab
— i

J |

|
T

—— 9
| x10= | 100k
A

ARK - 214060
ARK - 224060

ARK - 234060

stoupackovy drzak DZM 7

komponenty na tomto obréazku jsou soucasti baleni

Drzak DZM 7 se pouziva pro ukotveni kabelovych Zlabd ve vodorov-
nych a svislych nasténnych trasach. Technicky neni urcen pra zlaby
/.-ff?.\_ Sifky 100 mm. Sila plechu 2,0 mm.

nerez
AISI 304

podloZzka Mé velkoplosna—-

ARK - 214070
ARK - 224070
ARK - 234070

Drzék DZM 8 se pouziva pro ukotveni kabelovych Zlabt v nastenné
montazi pfimo do svislych ¢astf stavbhy. Maximalnf doporucene za-
tizeni - 40 kg. Sila plechu 2,0 mm.

Maximalni doporucena sife zlabu je 50 a 100mm v zavislosti na
""ag,‘ hmotnostnim zatizeni zlabu.

5
.
A ukazka montaze

(\}| = ® ’5\)-. CE‘ID
)

a—_ 9 \\’ = . I : . -
‘ x10= | 100ks el i ]
| ¥

ARK - 214080
ARK - 224080

ARK - 234080




drzak zavitove tyce DZM 9

kompaonenty na tomto obrazku jsou soucasti baleni

g FE
o ~ ~—y

i 50ks
]

Drzak BZM 9 se pouziva pro ukotveni zavitovych ty¢f M8 prostarove
montaze zavésenim na [ profil.

Maximalni doporucene zatizeni drzaku je 120 kg.

ukazka montaze

ARK - 214090

nastenny drzak zlabu DZM 10

eeeee

- . ‘ ' ‘«.,0
— y &
E9 .-\A ‘3
100ks
|

Drzak DZM 10 se pro svoji univerzalnost da pouZit ve vice typech
instalace svislé i vodorovné montaze. Své vyuziti nachazi prede-
vSim u kavovych konstrukef, na které se da upevnit srouby, pfipad-
ne navarenim. Technicky nenf urten pro zlaby sitky 100 mm.
Maximalnf doporutene zatizeni hackd:

v tahu 10 kg - v pripadé nasténne instalace

« ve stfihu 30 kg - v pfipade stropnf instalace

Sila plechu 1,5 mm.
ukézka montaze

ARK - 214100
ARK - 224100

ARK - 234100

drzak zlabu DZM 13

kompaonenty na tomto obrazku jsou soucasti baleni

alvanicky

__——matice limcova M8

Drzak BZM 13 se pouziva pro prostorovou instalaci kabelovych zla-
bl na zavitové tyte M8. Tato instalace je vhodna pouze pro Zlaby
M1 50/50, M1 150/50 a M1 150/100. Maximalni doporucené za-
tizenf je 50 kg.

ukézka montaze

ARK - 214130
ARK - 224130
ARK - 234130




podlahovy drzak DZM 14

komponenty na tomto obrazku jsou soucasti baleni

Orzak DZM 14 se pouziva v kambinaci s podpérami PZM pro insta-
laci kabelovych tras do dvajitych podlah. Vyska trasy se da regulo-
vat od 47mm do 57mm paodle rozsiteni ¢i zizenf kotvicich otvord.
Maximalni doporuceneg zatizeni je 60 kg. Sila plechu 2,0 mm.

ukazka mantaze

Ny -
i . . R
_——hmoZdinka natloukaci Bx45

ARK - 214140
ARK - 224140
ARK - 234140

drzak zavesnych lanek DZM 15

komponenty na tomto obrazku jsou soucasti baleni

Orzak DZM 15 se pouziva pro ukatveni zavesneho lanka na zavitovou
tyc. Je urten pro pomacng lanové zavéseni Zlabd v mistech, kde je
nutne preklenout prostor bez moznasti piimeho kotveni do podhledu.

matice limcova M8

ukazka montaze

[— 0
x 10 = 100ks

ARK - 214150
ARK - 224150

ARK - 234150 8§




drzak stojny DZM STP

Drzak DZM STP se pouZiva pro ukotveni stojen STPM (viz. str. 38)
prostorové montaze pod vodorovng konstrukce stavhby.

V pfipadé potfeby je moZneé tuto sestavu otocit o 180° a pouZit ji
jako nosnou konstrukei od podlahy.
Maximalni nosnost drzaku DZM STP v tahu je 250 kg.

ukézka montaze

100

‘ pouzity spojovaci material: | ¥

R 4x Sroub vratovy M8x20
WV . ¥
L s ] J 4x podlozka M10 E

4x matice M8 U v

ARK - 214300
ARK - 224300
ARK - 234300

Drzak DZM STPU se pouziva pro ukatveni stojen STPM (viz. str. 38]
prostarove montaze pod vadarovné konstrukce stavby v situacich,
kdy je potfeba kampenzavat Uhlovy rozdil mezi sklonem podhledu
/_,;:;1» a vodarovnou ravinou.
1_/ S o = Maximalnf nosnost drzaku BZM STPU v tahu je 150 kg.
\ _*(_\\ . Ly
S ) ukazka montaze
\‘\'\‘“
e
pouzity spojovaci material:
9 4x Sroub vratovy M8x20 =
4x podlozka M10 o
1ks 4x matice M8 & s
| :

ARK - 224310
ARK - 234310

spojka stojny prostorove SSPM

77 Spojka SSPM slouzf ke spojeni dvou prastoravych stojen STPM (viz.
e str. 38]. Pro zaruku kvalitniho spajent je nezbytné nutné pouzit mi-
— nimalni mnozstvi spojovaciho materialu, ktery je vyspecifikavan na
obrazku.
‘ ukazka montaze

| 1

~ 1/

|_j\

& :

ukazka spojeni i1\

y ‘ pouzity spojovaci ma- 5'

: terial: »

~3 8% sSroub vratovy M8x20 E

T 8% podlozka M10 ) 1

g .
8x matice M8 LRIE]

ARK - 223095




matice obdeélnikova MSM

AIS1304

Matice obdélnikova MSM se v kembinaci s pfichytkou vymezaovaci PYM
pouziva pro ukotveni nosnikd na stojnu. U nosnikd fady NPZM neni po-
treba vzhledem k robusni zakladne.

ukazka montaze
montaz nosniku NZM
na stojnu STNM pomoci
prichytek

matice obdeélnikova MSM/MB

matice obdeélnikova MSM/M8

komponenty na tomto obrazku
jsou soucasti baleni

kel X102 urcena pro pro nosniky velikosti
50,100,150, 200

-

komponenty na tomto obrazku
jsou soucasti baleni

4
W

O—r

2 1

x10= v . ) ) e
Oks| 100ks urcéeno pro nosniky velikosti |

250, 300, 400, 500

ARK - 218951 []]

ARK - 238951

ARK - 218952 []]
ARK - 238952

prichytka vymezovaci PVM

i
nerez
ARSI 564 .

. E9 u v
| x10= | 100k
A

Prichytka vymezavaci PVYM slouzi pro vystiedeni nasnikd NZM pfi
ukotveni na stojné. U nosnikd fady NPZM nenf potieba, vzhledem

k robusni zakladne. ) -
ukazka maontaze

ARK - 218953
ARK - 228953
ARK - 238953

—— 9
| %10 = | 100k
|

Prichytka k I profildim PIM, spolu s obdelnfkovou matici MSM/M8,
slouzi pro ukotventi stojen k nosnikdim profilu | s maximalni tloust-
kou prafezu I ramene 15 mm.

~podlozka 8,4 ukézka montaze

velkoplosna

ARK - 218860
ARK - 228860

ARK - 238960

’

SLUSENSTV

v o/

Ve

v

oz
(o
<
S
hvd
<C
N
o
O




nosnik NZM

galvanicky
Zinek

i

»

y§ka NoS:
‘(LM i3

Nosnost

NZM 50 30kg

NZ 100 40 kg
NZM 150 45 kg
NZM 200 50 kg
NZM 250 75kg
NZM 300 | 100 kg
NZM 400 | 120 kg
NZM 500 | 150kg

Pro spravnou funkci nosnikd

a dosazeni jejich jmenovité
nosnosti je dllezita rovnomernost
rozlozeni zatizeni po jejich délce.

Nosniky fady NZM se pouzivaji jako nésténneé nosneé prvky pro insta-
laci kabelove trasy do stény objektu. V pfipadé pouZiti techto nosnik(
v prostorove instalaci trasy se kotvi do stojen STPM. V pfipadé nasténne
montaze vice tras nad sebou Ize pouzit se stojnou STNM (viz. str. 39].

Nosniky jsou vyrobeny z plechu tloustky 1,5 a 2,0 mm. Pro snadnou
instalaci Zlab(l jsou opatfeny bezsroubovymi Uchyty.

Nésténna montaz | -
Pouziva se pro kotveni |- —=
kabelovych tras pfimo

do zdiva, nebo na jinou
svislou konstrukci
stavby.

Montaz na stojnu [ |

Pouziva se pro prostorove
vedeneé kabelové trasy, nebo ==
pro sdruzenou nastennou
mantaz vice kabelavych
tras nad sebou.

Sdruzena montaz
pro vice Zlabt
na jednom nosniku.

nosnik NZM 50

nosnik NZ 100

nosnik NZM 150

I [délka nosniku) | 83 mm |
h (vyska nosniku] ‘ 32 mm ‘

I [délka nosniku) | 133 mm

h (vyska nosniku] ‘ 52 mm

\ I [délka nosniku) | 172 mm |
|

O—vy)

ARK - 215005 [
ARK - 225005
ARK - 235005

nosnik NZM 200

h [vyska nosniku) ‘ 73 mm ‘

BN
X
%

v \ N g ‘—:, B
moznost instalace zlab o0ks

site 50 2 100 mm

ARK -11131
ARK-10131 [

ARK - 235010 B

nosnik NZM 250

ARK - 215015 [53]
ARK - 225015 7|
ARK - 235015

nosnik NZM 300

I [délka nosniku) | 225 mm |
h [vyska nosniku] ‘ 72 mm ‘

—

I [délka nosniku) | 273 mm |
h [vyska nosniku] ‘ 102 mm ‘

—

ARK-215020 [
ARK - 225020
ARK - 235020 [

nosnik NZM 400

I [délka nosniku) | 328 mm |
h [vyska nosniku) ‘ 102 mm ‘

‘9 ‘_,

ARK - 215025
ARK - 225025
ARK - 235025

nosnik NZM 500

ARK - 215030 [
ARK - 225030
ARK - 235030

I [délka nosniku) | 400 mm |
h [vy$ka nosniku) | 105 mm |

—

I [délka nosniku) | 500 mm |
h [vy$ka nosniku) | 105 mm |

—

ARK - 215040 [
ARK - 225040
ARK - 235040

" 38
af &
—

ARK - 215050
ARK - 225050 F
ARK - 235050 [H



nosnik NPZM

Nosniky fady NPZM se pouZzivaji jako nasténneé nosné prvky pro montaz
kabelové trasy a svoji nejvétsi technickou vyhodu maji predevsim v moz-
nosti rychlé a snadné instalaci kotvicich prvkd. V pfipadé pouziti téchto
nosnikd v prostorove instalaci trasy se kotvi do stojen STPM a v pfipade
nasténné montaze vice tras nad sebou do stojny STNM [viz str. 39].

Télo nosnikd je vyrobeno z plechu tloustky 2,0 mm a jejich zakladna
z plechu 5,0 a 6,0 mm. Pro snadnou instalaci zlabl jsou opatfeny bez-

_g\\‘
%
k“v\
Nosnost :&
NPZM 50 | 90,0 kg
NPZM 100 | 88,3 kg
NPZM 150 | 86,7 kg
NPZM 200 | 85,0kg
NPZM 250 | 81,7 kg
NPZM 300 | 80,0kg
NPZM 400 | 78,3 kg
NPZM 500 | 75,0 kg

Pro spravnou funkci nosnikd

a dosazeni jejich jmenovite
nosnosti je dllezita rovnomernost
rozlozeni zatizeni po jejich délce.

sroubavymi Uchyty.

Nasténna montaz
Pouziva se pro kotveni
kabelovych tras pfimo

dao zdiva, neba na jinou
svislou kanstrukei stavhy.

Mantaz na stojnu [~

Pouziva se pro prostorove
vedeng kabelove trasy, nebo
pro sdruzenou nastennou
maontaz vice kabelovych
tras nad sebou.

Sdruzena montaz
pro vice Zlabl
na jednom nosniku.

= | o

nosnik NPZM 50

nasnik NPZM 100

nosnik NPZM 150

I [délka nosniku) | 80 mm |
h [vyska nosniku] ‘ 120 mm ‘

O—v)

I [délka nosniku) | 135 mm

I [délka nosniku) | 170 mm |

h [vyska nosniku] ‘ 120 mm

h (vyska nosniku] ‘ 120 mm ‘

|
~

‘—

ARK - 215105
ARK - 225105 2]

nosnik NPZM 200

O—vp)

maoznost instalace Zlabd
Sire 50 2 100 mm

ARK - 215110 [
ARK - 225110

nosnik NPZM 250

ARK-215115 [
ARK - 225115

nasnik NPZM 300

I [délka nosniku) | 225 mm | I [délka nosniku) | 270 mm | I [délka nosniku) | 320 mm |
h (vyska nosniku) ‘ 120 mm ‘ o h (vyska nosniku) ‘ 120 mm ‘ et h (vyska nosniku] ‘ 120 mm ‘ Tl
=T - ~
\
o a‘ %
w
| v
i TN
= N (,‘Sym\’ (—)lll
O—) ot Q ) —
ARK - 215120 ARK - 215125 [&)) ARK - 215130
ARK - 225120 {2 ARK - 225125 ) ARK - 225130
nosnik NPZM 400 nosnik NPZM 500
I [délka nosniku) | 400 mm | I [délka nosniku) | 500 mm |
h (vyska nosniku] \ 120 mm \ h (vyska nosniku] \ 120 mm \
-
-~
|
Sg‘
W
8y S
OA—) O—)

ARK - 215140
ARK - 225140 ]

ARK - 215150 [5]]
ARK - 225150




nosnik NZMC

Nosnost & & max. Sife zlabu
NZMC 100 | 140kg | 85kg M1/50
NZMC 200 | 90kg S0 kg M1/200
NZMC 300 | 50kg | 30kg M1/300
NZMC 400 | 37kg 23 kg M1/400

Stropni montaz
Pouziva se pro katven( kabelo-
vych tras vedenych pod stro-
pem, neba zavésenych pad jinou
harizantalni kanstrukef stavhy.

Montaz na sténu

Pouziva se pro kotvenf kabelo-
vych tras do zdiva, nebo na jinou
svislou kanstrukci stavby.

Nosniky fady NZMC se pouzivaji pfedevsim jako nosne prvky prostorove
podstropni instalace. Jejich nejvétsi vyhodou je jednoduchy pfistup do
Zlabd pFi poklédce kabell, coz pfi jiném technickém Feéem’ prostorave

Nosniky jsou vyrobeny z plechu tloustky 2mm. Pro snadnou instalaci zlah(
jsou opatfeny bezsroubovymi Uchyty.

nosnik prostorovy NZMC 100

nosnik prostorovy NZMC 200

nosnik prostorovy NZMC 300

| [délka nosniku) | 165 mm |

POZOR!!! uréeno pouze
pro zlab 50/50

ARK - 225210

nosnik prostorovy NZMC 400

| (délka nosniku) ‘ 470 mm ‘

ARK - 225240

I [délka nosniku) | 270 mm |

tento nosnik uréen
i pro zlaby $ife 100mm

ARK - 225220

I [délka nosniku) | 370 mm |

‘ﬁ/

ARK - 225230



Zasady pro kotveni a zatézovani nosnikd

7

Optimalni rozlozeni zatizeni

Pro dodrZeni deklarovanych hodnat nosnosti je dlleZité dodrzeni
nekolika pravidel pfi instalaci nosnikd a ukladani kabelaze do Zlah.

)
\
\ . e
\ nosnost kotveni na stfih
\
. Fi\
AY

\

nominalni nosnost

kFivka nosnosti

Sl L/2 L/2

Spravne zvolené a provedene kotveni

Na naosnost kahelove trasy ma vliv rozloZenf zatizeni podél nosniku.
Deklarované hodnoty nosnaosti uvedené u jednotlivych typl a roz-
meérd nosnikd odpovidaji rovnomeérnému rozloZenf zatizenf nosniku.
Vyslednice sil je umisténa uprostfed a odpovida souttu hmotnaosti
jednotlivych kabeld. V pfipadé, Ze neni mozné nebo vhodné dodrzet
rovnomerne rozlozenf zatizeni, je ddlezite, aby kabely s vétsi hmot-
nasti byly uloZeny blize patce nosniku.

Pokud ani to neni moZné, je nutné pocitat se sniZzenou nosnosti, kte-
ra je tim vetsi, ¢im vetsi je nesymetrie zatizenf (viz obrazek a graf
vlevo].

s

tah v hornim kotvicim bodé

zatizeni nosniku

e
1

Nve spodnim kotvicim bodé

stojna STNM
tah v hornim kotvicim bodé stojny
/ / F ﬂv hornim kotvicim bodé nosniku
1 3
zatizeni nosniku
] /
F
Fy
Ha|

F
hy| - g H?

tlak ve spodnim kotvicim bodé nosniku

F
@2 T tlak ve spodnim kotvicim bods stojny

Kotevni technika

Pro schopnost kabelove trasy byva casto nejddlezitejsi unostnost
kotvicich bodl. Z razlozZeni sil vyplyva, Ze nejvice namahany je vzdy
ten vyssi z abou katvicich bodUd a je namahan nejvice tahem. Prota je
u tras s pozadavkem na vyssi zatizeni velmi dilezité provefit kvalitu
a druh zdiva do neého? je trasa kotvena, a to v celé délce instalace,
protoZe se podel trasy mdze situace vyrazne menit. Spravna valba
zplsobu kotveni a jeho spravne provedeni je zakladni podminkou pro
dosazeni vyssich nosnosti tras.

V pfipadé, 7e kvalita zdiva neumoznuje provést dostatetne pevne
kotveni, a nebo v pfipadech, kdy neni mozZnao kvalitu zdiva avéfit, je
vhaodné vyuzit moznosti instalace nasnik(l na zed pfes stajnu STNM.
V tomto pfipade, je rozlozeni sil plsohicich na kotvicl bady vyrazng
vyhodngjsi a je tudiz dosaZzeno vyssi nosnosti ulozeni trasy. Tento
zplsob je vhodny pro nejvice zatizene trasy instalovane pfimo do zdi.

o

V nasi nabidce je komplexni fada kotvicich prvk( od renomavanych
dodavatel(, které pokryvaji Siroky rozsah pozadavk( stavby a fesi
vetsinu béznych situaci pfi instalaci tras. Vice o nahidce kotveni na
str. 43, nebo na www.arkys.cz.



http://www.arkys.cz/

>

>
o
LLI
o
O
()
o

36

podpera PZM

GZ

e

>

7

el

e
/ f T

A2 L
AR 5

Podpéry fady PZM se pouzivaji v keambinaci s parem zavitovych tyci M8
jako naosné prvky pfi instalaci prostarove montaze kabelove trasy. Mo-
hou byt ovsem pouzity i pro nastennou, nebo v kamhbinaci s drzakem
0ZM 14 pro podlahavou montaz (viz. str. 29].

Podpéry jsou vyrobeny z plechu tloustky Imm. Pro snadnou instalaci
jsou opatreny bezsroubovymi Uchyty.

Mantaz na pary zavitovych tyci
Pouziva se pro zavesne provedeni kabe-
lovych tras kotvenych do stropu.

| T S T
=
o i vodorovna svisla
Sdruzena montéaz

1 N

Na podpery je mozné umistit vice Zlab(l

vedle sebe az do piné kapacity podpéry.

Nasténna montaz
Pouziva se pro nasténne provedeni ka-
belovych tras kotvenych dao zdi.

podpéra zlabu PZM 100

| [délka podpéry] | 130 mm |

-
O—vp

kompaonenty na tomto obrézku

jsou soucasti baleni

ARK - 216010 0 - galvanicky zinek (GZ)

]
—

=
g

l:lpevnéhi Zlab(l do podpér
/laby uloZene na podpéry se zajisti pfi-
hnutim prichytnych jazyckd dle abrazku.

Podlahova montaz
Pouziva se pro harizantalne vedene kabe-
love trasy kotveng pfimo do podlahy.

ARK - 226010 [z 2 - geomet 500 (G5
ARK - 236010 I8 3 - nerez AISI 304 [A2)

podpera zlabu PZM 150

podpera zlabu PZM 200

podpera zlabu PZM 250

I [délka podpéry] | 215 mm |
s (roztet otvor(i) ‘ 185 mm ‘

o

O—v
kompaonenty na tomto obrézku

I [délka podpéry) | 265 mm |

s (rozte¢ otvor(i) ‘ 235 mm ‘
[ =
| =8
-
-

O—v)
kamponenty na tomto obrazku

jsou soucasti baleni

ARK - 216015 5 - galvanicky zinek (GZ)
7
8

ARK - 226015 FZZEes - geomet 500 (G5
ARK - 236015 5] - nerez AlSI 304 [A2)

podpéra zlabu PZM 300

jsou soucasti balenf

I [délka podpéry) | 315 mm |

ARK - 226020 HiEE - geomet 500 (G5)

ARK - 216020 0 - galvanicky zinek [GZ)
2
ARK - 236020 IH 3 - nerez AISI 304 (A2)

podpera zlabu PZM 400

s [roztet otvord) ‘ 285 mm ‘
-
=8
-
L J

O—v)
komponenty na tomto obrazku

jsou soutéasti balenf

ARK - 216025 ] 5 - galvanicky zinek (GZ)
7
8

ARK - 226025 - ZIEEes - geomet 500 (G5)
ARK - 236025 B} - nerez AISI 304 (A2)

podpera zlabu PZM 500

| [délka podpéry] | 365 mm |

s [rozte¢ otvord) ‘ 335 mm ‘

—)
kamponenty na tomto obréazku

| [délka podpéry] | 465 mm |

s (rozte¢ otvor(i) ‘ 435 mm ‘

jsou soucasti baleni

ARK - 216030 [E]] 0 - galvenicky zinek [GZ)
3

ARK - 226030 [FZess 2 - geomet 500 (G5
ARK - 236030 [ - nerez AISI 304 (A2)

I [délka podpéry) | 565 mm |

s [rozte¢ otvor(i) ‘ 535 mm ‘

—r)
kompanenty na tomto obrézku

jsou soutasti balenf

ARK - 216040 0 - galvanicky zinek [GZ]
2
3

ARK - 226040 - geomet 500 (G5)
ARK - 236040 I¥ - nerez AISI 304 (A2]

ARK - 236050

O—)
komponenty na tomto obrazku
jsou soutasti balenf
ARK - 216050 0 - galvanicky zinek [GZ)
ARK - 226050 --{2 - geomet 500 (G5)
3

- nerez AISI 304 [(A2)






stojna prostorava STPM [1,5 mm]

Prostorave stojny fady STPM se pouzivaji k vytvoreni prostorovych nos-
. nych konstrukef budouci kabelove trasy.
Pro ukotveni k vadorovngé konstrukci stavby se musi tyta stojny pouzit
v komhinaci s drzaky DZM STP nebo DZM STPU.
Nasledne se na ne, dle potfeby, instaluji nosniky fady NZM a NPZM. Pro
7~ bezpetne zakonceni stojny Ize pouzit ochrannou krytku OK 2.
b #
A2
e )/ délka stojny hmotnost o
[mm] [kg/ks] [80-30 mikrond) | [AISI 304)
N STPM 200 (1,5mm] | 200mm | 0,24 kg ARK - 227620 | ARK - 237020
39 40> STPM 250 (1,5mm) | 250mm | 0,30kg ARK - 227625 | ARK - 237025
" 14 < STPM 300 (1,5mm) | 300mm | 0,36 kg ARK - 227630 | ARK - 237030
STPM 400 (1,5mm) | 400mm | 0,54kg ARK - 227640 | ARK - 237040
O O O O O] o\l STPM 500 (1,5mm) | 500mm | 0,61kg ARK - 227650 | ARK - 237050
i STPM 600 (1,5mm) | 600mm | 0,73kg ARK - 227660 | ARK - 237080
25 STPM 700 (1,5mm) 700 mm 0,83 kg ARK - 227670 ARK - 237070
STPM 800 (1.5mm) | 800mm | 0,97 kg ARK - 227680 | ARK - 237080
STPM 900 (1,5mm) | 900mm | 1,09kg ARK - 227690 | ARK - 237090
STPM 1000 (1,5mm) | 1000mm | 1,21kg ARK - 227700 | ARK - 237100
9 STPM 1100 (1,5mm) 1100 mm 1,35kg ARK - 227710 ARK - 237110
1ks STPM 3000 (1,5mm) 3000 mm 3,50 kg ARK - 227900 ARK - 237300
L

ARK - 227xxx
ARK - 227xxx

ARK - 237xxx

nerez
AISI 304

{80-90 mikronti) | [AISI 304)
ARK - 227720 | ARK - 237120

délka stojny hmotnost
[mm] [kg/ks]

STPM 1200 (2,0mm] | 1200mm | 1,96kg
STPM 1300 (2,0mm] | 1300mm | 2,05kg

ARK - 227730 | ARK-237130

A2

nerez
AISI 304

STPM 1400 (2,0mm) | 1400 mm | 2,14kg ARK - 227740 | ARK - 237140

STPM 1500 (2,0mm) | 1500 mm 2,31kg

(
(
(
[ ARK - 227750 ARK - 237150
3 STPM 1600 (2,0mm] | 1600mm | 2,43kg
v (
(
(
(
(

ARK - 227760 | ARK -237160

STPM 1700 (2,0mm] | 1700mm | 2,65kg
STPM 1800 (2,0mm) | 1800 mm | 2,78 kg

ARK - 227770 | ARK-237170

ARK - 227780 | ARK-237180

S - STPM 1800 (2,0mm] | 1900 mm 2,90kg ARK - 227790 | ARK-237130

40> STPM 2000 (2,0mm

1 1 2000mm | 3,10kg
< STPM 2100 (2,0mm

ARK - 227800 | ARK -237200

2100mm | 3,21kg ARK - 227810 | ARK-237210

k

STPM 2200 (2,0mm ARK - 227820 | ARK-237220
j STPM 2300 (2,0mm 2300mm | 3,52kg
STPM 2400 [2,0mm 2400mm | 3,66kg

)

)

) | 2200mm | 3.38kg

)

)
STPM 2500 [2,0mm] | 2500 mm | 3,81kg

]

)

)

)

]

ARK - 227830 | ARK-237230

ARK - 227840 | ARK - 237240

25

ARK - 227850 | ARK-237250

STPM 2600 [2,0mm 2600mm | 3,98kg ARK - 227860 | ARK -237260

2700mm | 4,09 kg

STPM 2700 (2,0mm ARK - 227870 | ARK-237270

STPM 2800 [2,0mm
9 STPM 2800 [2,0mm
STPM 3000 [2,0mm

2800mm | 4,22kg
2900mm | 4,39kg
3000mm | 4,50 kg
STPM 6000 (2,0mm) 6000 mm 9,00 kg

ARK - 227880 | ARK -237280

ARK - 227890 | ARK-237290

ARK - 227802 | ARK -237302

ARK - 227xxx
ARK - 227xxx

ARK - 237xxx

ukazky montaze




stojna nastenna STNM [1,5 mm)]

@

Stajny fady STNM se pouzivaji k nastenne instalaci kabelavych tras, kde
je nutneé rozlozit katvici sily v méne kvalitnim zdivu.

Pomoci matic obdelnikovych MSM/MB-M8 a pfichytky vymezovaci [viz.
str. 31] je mozné na tuto stojnu kdykoli instalovat dalsi kabelovou trasu
tzv. posuvna instalace.

s
délka stojny hmotnost o
B [mm] [kg/ks] (80-90 mikron) [AISI 304)
S — STNM 200 (1,5mm) | 200mm | 0,24kg ARK - 228620 | ARK - 238020
1 14 <l’0 7 STNM 250 (1,5mm) | 250mm | 0,30kg ARK - 228625 | ARK - 238025
| STNM 300 (1,5mm) | 300mm | 0,36kg ARK - 228630 | ARK - 238030
CO COH O CHOH O e= STNM 400 (1,5mm) | 400mm | 0,54kg ARK - 228640 | ARK - 238040
T STNM 500 (1,5mm) | S00mm | 0,61kg ARK - 228650 | ARK - 238050
25 STNM 600 (1,5mm) | 600mm | 0,73kg ARK - 228660 | ARK - 238060
9 STNM 700 (1,5mm) | 700mm | 0,83kg ARK - 228670 | ARK - 238070
STNM 800 (1,5mm) | 800mm | 0,97 kg ARK - 228680 | ARK - 238080
e | STNM 900 (1,5mm) | 900mm | 1,09kg ARK - 228690 | ARK - 238090
ARK - 228xxx STNM 1000 (1,5mm) | 1000 mm | 1,21kg ARK - 228700 | ARK - 238100
ARK - 228xxx STNM 1100 (1,5mm) | 1100 mm | 1,35kg ARK - 228710 | ARK - 238110
ARK - 238xxx STNM 3000 (1,5mm] | 3000mm | 3,50 kg ARK - 228900 | ARK - 238300

A2

nerez
AISI 304

délka stojny hmotnost
[mm] [kg/ks]

STNM 1200 [2,0mm] | 1200mm | 2,04kg
STNM 1300 [2,0mm]) 1300 mm 2,14 kg
t 1400 mm | 2,24 kg

(80-30 mikrond) (AISI 304)
ARK - 228720 | ARK - 238120

ARK - 228730 | ARK-238130

STNM 1400 [2,0mm ARK - 228740 | ARK - 238140
STNM 1500 (2,0mm

STNM 1600 (2,0mm

1500mm | 2,41kg ARK - 228750 | ARK-238150

1600 mm | 2,54 kg

ARK - 228760 | ARK -238160

STNM 1700 [2,0mm 1700 mm 2,77 kg ARK - 228770 ARK - 238170
1800mm | 2,90kg

)
)
]
)
)
STNM 1900 (2,0mm] | 1900 mm | 3,03kg
]
)
)
)

STNM 1800 (2,0mm ARK - 228780 | ARK -238180

ARK - 228790 | ARK-238190

STNM 2000 (2,0mm 2000mm | 3,24kg ARK - 228800 | ARK -238200

STNM 2100 [2,0mm 2100mm | 3,36kg

ARK - 228810 | ARK-238210

l STNM 2200 (2,0mm]) | 2200mm | 3,53kg ARK - 228820 | ARK - 238220

CO O O CHO COre= STNM 2300 (2,0mm) | 2300 mm | 3,67 kg ARK - 228830 | ARK - 238230

T STNM 2400 (2,0mm) | 2400mm | 3,82kg ARK - 228840 | ARK - 238240

25 STNM 2500 (2,0mm) | 2500mm | 3,98 kg ARK - 228850 | ARK - 238250

STNM 2600 (2,0mm) | 2600mm | 4,16kg ARK - 228860 | ARK - 238260

STNM 2700 (2,0mm) | 2700mm | 4,27 kg ARK - 228870 | ARK - 238270

STNM 2800 (2,0mm) | 2800mm | 4,39 kg ARK - 228880 | ARK - 238280

STNM 2900 (2,0mm) | 2900 mm | 4,51kg ARK - 228830 | ARK - 238290

9 STNM 3000 (2,0mm) | 3000mm | 4,70kg ARK - 228902 | ARK - 238302

ks STNM 6000 (2,0mm) | 6000mm | 9,40kg - -

|

ARK - 228xxx
ARK - 228xxx |4

ARK - 238xxx

ukazka mantaze
Typ montdéZe - posuvna instalace
(s moznostf dodatecnéha doplneni
dalsich tras mezi stavajici)




|
<<
o
]
<C
>
2
=
(@)
)
(@)
[
W)

zavitova tyc M6/1 m

zavitova tyc M6/2 m

spojka zavitove tyte MB6x16

)
50ks

ARK - 219011 [

ARK - 239011

zavitova tyC M8/1 m

—

25ks

ARK - 218012 [

ARK - 239012

zavitova tyC M8/2 m

=

ARK - 219051
ARK - 239051 [

spojka zavitove tyte M8x23

)
50ks

ARK - 219021 [

ARK - 239021

kovova hmozdinka MBx25

i

ARK - 219022 [

ARK - 239022

kovova hmozdinka M8x30

=

ARK - 219053

ARK - 239053 [F]

kovova hmozdinka s limcem M8x30

[

100ks

ARK - 219061 [&

ARK - 239061 [&)

sroub vratovy Mbx16

100ks

100ks

ARK - 219065 [

ARK - 239065

sroub vratovy M6x20

S

100ks

ARK - 219103 [
ARK - 229103
ARK - 239103 [

sroub vratovy M8x16

S

100ks,

ARK - 219104 [
ARK - 229104
ARK - 239104

sroub vratovy M8x20

100ks

ARK - 219123 [
ARK - 229123
ARK - 239123 ¥

100ks

ARK - 219124 [E]]
ARK - 229124
ARK - 239124 ¥

ARK - 219066



Sroub MBx16 6-ti hranna hlava

sroub M6x20 6-ti hranna hlava

sSroub M6x40 6-ti hranna hlava

A2

.

100ks;

ARK - 219163 [F]
ARK - 239163

sroub M8x16 6-ti hranna hlava

100ks;

ARK - 219164
ARK - 239164 ¥

Sroub M8x20 6-ti hranna hlava

100ks

ARK - 219167 [

ARK - 239167

sSroub M8x25 6-ti hranna hlava

100ks,

ARK - 219183 [5]]

ARK - 239183

sroub M8x30 6-ti hranna hlava

100ks;

100ks

ARK - 219184
ARK - 239184

sroub M8x40 6-ti hranna hlava

ARK - 219185 [

ARK - 239185

sroub M8x50 6-ti hranna hlava

100ks,

ARK - 219186 [F]

ARK - 239186

sroub M8x100 6-ti hranna hlava

100ks,

ARK - 219187

ARK - 239187 I3

sroub M8x120 6-ti hrannd hlava

100ks,

ARK - 219188 [
ARK - 239188 I

Sroub M8x140 6-ti hranna hlava

100 ks

(pro drzak DZM §5)

ARK - 219198 [5]

ARK - 2391398

=4

(pro drzak BZM 5)

ARK - 218202

ARK - 239202 ¥

=

(pro drzak DZM §)

-219206 [

ARK - 239206

ARK

—
<
o
]
<C
>
2
=
(@)
S
(@)
(N
w




|
<<
o
]
<C
>
2
=
(@)
S
(@)
[N
w

podlozka M6 velkaplosna

podlozka M8

podlozka M8 velkoplo$na

100ks;

ARK - 219311 [4]]
ARK - 239311

podlozka M10

&

2!

100ks,

ARK - 219320
ARK - 229320
ARK - 239320 B

matice M6 limcova [podlozkova)

100ks;,

ARK - 219321

ARK - 239321 [B)]

matice M8 limcova [podlozkova]

100ks

ARK - 219330

ARK - 233330

matice M8

100ks;

ARK - 219420 [
ARK - 229420
ARK - 239420

vrut 6x60 se B-ti hrannou hlavou

100ks,

ARK - 219411 [
ARK - 229411
ARK - 239411

vrut 6x70 se 6-ti hrannou hlavou

&

100ks;

ARK - 219421

-

vrut 6x80 se 6-ti hrannou hlavou

100ks

ARK - 219510 [
ARK - 239510

vrut 8x70 se 6-ti hrannou hlavou

do plech. HM

(D

100ks;

ARK - 219511

ARK - 239511

vrut 8x90 se 6-ti hrannou hlavou

do plech. HM

100ks

ARK - 219521

ARK - 239521 B}

do plech. HM

100ks;

ARK - 219523
ARK - 239523

do plech. HM

S

100ks;

ARK - 219512
ARK - 239512 &)



hmozdinka 10x60 NYLON UH-L

hmozdinka 12x72 NYLON UH-L

plechova hmozdinka M8/60

P

100ks;

ARK - 219091

plechova hmozdinka M10/60

do dutych prostor

100ks

ARK - 219092

privlakova kotva MBx65

GZ

g

100ks,

ARK - 219081

privlakova kotva M8x85

e

100ks

ARK - 219083

kovova hmozdinka HM S MB/12x52

=

ARK - 219071

kovova hmozdinka HM S MB/12x65

o

ARK - 219075 [

kovova hmozdinka HM SS M8/13x55

do dutych prostor

-

100ks,

ARK - 219067 [

kavova hmozdinka HM SS M8/13x68

do dutych prastor

100ks;

ARK - 219068 [

hmozdinka sklopna KD 6

do dutych prostor

100ks,

ARK - 219069 [

hmozdinka sklopna KD 8

do dutych prostor

sy

100ks;

ARK - 219070 [

Chemicke kotveni CH-VSF-300C

do dutych prostor

100ks;

ARK - 219085 [

Chemicke kotveni CH-VSF-300C/W

do dutych prostor

______

100k

ARK - 219097

Sitko kavove 12x1000mm

letni 300ml

1ks

ARK - 219601

zimni 300ml

lks

ARK - 219602

pro chemické kotveni M6/M8

=
LLl
=
|_
@)
A4
S
hvd
=
o
o

ARK - 219603

=
w




napinak lanovy NLM lanko 3mm [FeZn] svorka lanova 3 mm

W

50m 1ks
|
ARK - 219925 [ ARK - 219910 [ ARK - 219920 [
nzky MERKUR usazovaci nastroj UKH
Pouziti nizek MERKUR pro kovovou hmozdinku M8x30

spravné nasazeni nlzek

» . spravny brit
na stithany drat praviy

nespravny bfit /
9 1ks
1ks A
E. bacni brit

ARK - 219852 ARK - 219960

trapezave nlzky pro system M1 +M2 velké stithat zavitovych tyci M8 a M10 kleste HMZ 1

) ) )

lks 1ks 1lks
J ] ] do dutych prostor
ochranna krytka pro draty 0K 1 ochranna krytka pro stojny 0K 2 ochranna krytka 0K 3

pro stojny STPM pro stojny STNM

=]
oY

50ks - - 1lks lks
ARK - 219971 A - I ARK - 219972 Bl ARk - 219973
-

sprej zinkavy zinek 98% (400 ml)

o

7

v

Vé

>_
&
O
=
=
o
il
<
=)
<
o
<
=

1ks

ARK - 219981

=
=




TVAROVANI
MANUAL PRO REALIZACI

TVAROVYCH PRVKU TRAS

OBECNE INFORMACE A POKYNY
ZAKLADNI PRVKY TVARQOVANI V ROVINE
KRIZENI TRAS

PROSTOROVE TVAROVANI
NAPOJOVANI TRAS

str. 47
str. 48 - 55
str. 56
str. 57
str. 58

TVARQOVANI




o
~(O
>
o
—
(C
>
4+~

OBECNE POKYNY K TVAROVANI
obecneé informace a pokyny

ZAKLADNI PRVKY TVAROVANI V ROVINE
Sirka zlabu 50 mm
Sirka zlabu 100 mm
Sirka zlabu 150 mm
Sirka zlabu 200 mm
Sirka zlabu 250 mm
Sirka zlabu 300 mm
Sirka zlabu 400 mm
Sirka zlabu 500 mm

KRIZENi TRAS
Sirka zlabu 50 mm

Sirka zlabu 100 mm
Sirky zlabu 150 - 500 mm

PROSTOROVE TVAROVANI
vySka bocnice 50 mm
vySka bocnice 100 mm

NAPOJOVANI TRAS
napojovani tras rdzne sirky

str. 47

str. 48
str. 49
str. 50
str. 51
str. 52
str. 53
str. 94
str. 55

str. 56
str. 56
str. 56

str. 57
str. 57

str. 58



kit ¢. 10

-

ochranné pomdcky

spravny bfit

c
~(O
>
o
—
(C
>
—

&%

nespravny bfit

e
A<

\ oK% >

spojka tvarovaci SZM 4

spojka zlabu SZ 1

A

achranna krytka pro draty OK 1

2
oY

nizky MERKUR

bocni bt

ohybat 7labli OH 1




=150 mm

Pro dosazeni deklarované nosnosti kabelove trasy je nutné vzdy pied a za tvarovanou ¢asti pouzit vhodné katvici prvky (viz. prislusenstvi MERKUR]

N L \l 5\ LY "l Az i L} 1 s Jl i IJ i i i ) ¥ .I
o SN I IS Y SN N N N NN NN OO (N (S S S SN N P P e [BPEPSS| Rrnex= 65 mm
Rmin= 15 mm
| I
11
\
Rmax= 200 mm

Rmin=155mm




=100 mm

-
~(O
>
o
—
(C
>
i~

Pro dosazeni deklarované nosnosti kabelove trasy je nutné vzdy pied a za tvarovanou ¢asti pouzit vhodné katvici prvky (viz. prislusenstvi MERKUR]

J_TT?}1T1‘11fi".’fff-f.’ju_ l
s s e e e s e s s O [ o s s O T S R 20 ||
2x o Rmm:EDm]m
) A :
s 1
=
1x
&
8.
o N

— — ]
|EEEEEEEEEREREE iz |
|




=1 150 mm

Pro dosazenf deklarované nosnosti kabelove trasy je nutné vzdy pred a za tvarovanou ¢asti pouzit vhodné katvici prvky (viz. piislusenstvi MERKUR]

é | |
/ | \
Al U

\ AN
] 1 _ __r_ 1 . | _ |.__ .1 __|Rmax=225mm
ri r ra Rmin=85mm
| | = 1
E— {x X T | :
4x x x L | | \'
|
X \
A T A
‘ 1 i v
|

i .
e 11
. 1 1
-




=1 200 mm

Pro dosazenf deklarované nosnosti kabelove trasy je nutné vzdy pied a za tvarovanou ¢asti pouzit vhodné katvici prvky (viz. piislusenstvi MERKUR]

S======sp=—s=====si |
]_jf/ e T R o e e e ;

==

—] ; ; T T T 1 === Rmex=250mm ||
% % x = ¥ v ¥ —— 9 = P,
J I
|

1x
[J,l!;" Y=} ==jjmmm ¢
= /
2x
“;‘
&“‘\‘ 5
o
= == a
} % | 1 i | f o PmaxJEDDmm]
l ] .I :’ z min= 20 mm [
[ ] 1 | —1 1 o
! ! ‘[_ \l__ x x | | | 1

e

e | T, TR, TS, €

} i | 1 11 X ¥

1 i i int | " ! X a"
1 '3 Y4




tvarovani

= 2 .

i S

-




-
~(O
>
o
—
(C
>
—

1:130 mm

Pro dosazeni deklarovane nosnosti kabelove trasy je nutné vzdy pied a za tvarovanou ¢asti pouzit vhodné katvici prvky (viz. prislusenstvi MERKUR]

e e Yl
/ ] ] I { Z I ) );:l I I li I| II. T II- + II'. bbb | Rma=360mm
/ o ] _.Ij -. . - _i_| ..I. t .II ll . _I_" S Ronin= 70 mm

v
7x
-

-




s AR
)

=
~(q0]
>
o
—
(C
>
—

=7 400 mm

Pro dosazenf deklarované nosnosti kabelove trasy je nutné vzdy pred a za tvarovanou ¢asti pouzit vhodné katvici prvky (viz. piislusenstvi MERKUR]

@
i o ' i : e 3\4:,
|] |- - I | I i I : 1 1 II I.I ] - - - ~ Al _ ___ _| Rmax=460mm
B j # | I[ [ T S P -l [ o
J] |- [[ B _F il ! I l| ——t——t ‘
|=========cll===== .
AT x x x % x o x % x T

9x — - — 1
) frEnsseT
\ o . /S nimm——

i

l

T =
e | .
I o e =
_J_fj]l[_lrl ..... 1 [

= 2
bl |
1

o




‘D""","":...'{’
/

tvarovani

—
L1

1 1 T 1 1 = Rmin=70 mm

D I I A S [
[N IRIAE Is e ——
i i e 1 'u‘ T
i Emiiminmy
|/ - -

A

| Rmax=1080mm
Rmin= 600 mm

)

[ S -
b L 1

-




=
~(O
>
o
—
(C
>
—

Pro dosazeni deklarované nosnosti kabelove trasy je nutné vzdy pied a za tvarovanou ¢asti pouzit vhodné katvici prvky (viz. prislusenstvi MERKUR]
—150mm |

K¥izeni tras $irsich nez
100 mm se provadi jako
dva protilehlé T-spoje.
Provedeni spojl se fidi roz- i

mérem pfipojované trasy. Pr= = e | —
Sitka hlavni trasy v tomto '
pfipadé nerozhoduje.

A
-

Vybgé_?je)l

I /

R R o
SUUSSSSSSSSSy

:

g

1T —— e e e
| | |1 1 | .




PROSTOROVE TVAROVAN|

Pro dosazeni deklarované nosnosti kabelave trasy je nutne vzdy pfed a za tvarovanou casti pouzit vhodne kotvici prvky (viz. pfislusenstvi MERKUR]

Prostorové ohyby tras jako
prechod z vodarovné do
svislé montaze se provadi
podle pozadavku na polo-
mer ohybu trasy. Pfi vetSim
poctu prostfizeni je mozné
dosahnout jesté vétsich
polomeérd ohybu.
Poloméry ohyb( a chybaci
diagram platii pro vy$ku
bocnice 50 mm.

T 1T T T T T T T 7T
L T 1T [ T 1 [ [ T T

;

L2150 mm |

Prostorové mijeni se Fidi rozmérem hlavni
trasy a vyskou bocnice ohybané trasy.

171100 mm |

Prostorové mijeni se fidi rozmérem hlavni
trasy a vyskou bocnice ohybané trasy.

¢ D=d )

s

ani

N

tvarov




NAPOJOVAN] TRAS

Pro dosazeni deklarovane nosnosti kabelove trasy je nutne vzdy pied a za tvarovanou €asti pouzit vhodne katvici prvky (viz. pfislusenstvi MERKUR]
stranové napojeni | a =

[is T B i /s ( ~ + 1 - !




REJSTRIK
KDMPLETNI SEZNAM_

VSECH KOMPONENTU SYSTEMU

ZLABY

DRZAKY

strana strana
ARK-1x101  Zlab M1 50/50 14 ARK - 2x4010  Drzak DZM 1 25
ARK-1x102  7lab M1 100/50 14 ARK - 2x4020  Drzak DZM 2 25
ARK-1x103  Zlab M1 150/50 14 ARK - 2x4030  Drzak DZM 3/100 25
ARK-1x104  7lab M1 200/50 15 ARK - 2x4035  Drzak DZM 3/150 26
ARK-1x105  7lab M1 250/50 15 ARK - 2x4040  Drzak DZM 4 26
ARK -1x1068  7lah M1 300/50 15 ARK - 2x4050  Drzak DZM 5 26
ARK-1x107  Zlab M1 400/50 18 ARK - 2x4060  Drzak DZM 6 27
ARK-1x108  7lab M1 500/50 16 ARK - 2x4070  Drzak DZM 7 27
ARK-1x111  Zlab M1 100/100 16 ARK - 2x4080  Drzak DZM 8 27
ARK -1x112  7lab M1 150/100 17 ARK - 2x4090  Drzak DZM 9 28
ARK-1x113  Zlab M1 200/100 17 ARK - 2x4100  Drzak DZM 10 28
ARK-1x114  Zlab M1 250/100 17 ARK - 2x4130  Drzak DZM 13 28
ARK - 1x115  7Zlab M1 300/100 18 ARK - 2x4140  Drzak DZM 14 29
ARK-1x116  Zlab M1 400/100 18 ARK - 2x4150  Drzak DZM 15 29
ARK-1x117  Zlab M1 500/100 18 ARK - 2x4300  Drzak DZM STP 30
ARK - 2x4310  Drzak DZM STPU 30

ViKA strana
ARK - 2x2005  Viko VZM 50 20 NOSNiIKY strana
ARK - 2x2010  Viko VZM 100 20 ARK - 2x5005  Nosnik NZM 50 32
ARK - 2x2015  Viko VZM 150 20 ARK - 1x131 Nosnik NZ 100 32
ARK -2x2020  Viko VZM 200 20 ARK - 2x5015  Nosnik NZM 150 32
ARK -2x2025  Viko VZM 250 20 ARK - 2x5020  Nosnik NZM 200 32
ARK - 2x2030  Vika VZM 300 20 ARK - 2x5025  Nosnik NZM 250 32
ARK -2x2040  Viko VZM 400 20 ARK - 2x5030  Nosnik NZM 300 30
ARK - 2x2050  Viko VZM 500 20 ARK - 25040  Nosnik NZM 400 32
ARK - 2x5050  Nosnik NZM 500 32

PﬁEPAiKY strana
ARK-1x181  Prepazka KPZ 50 21 NOSNiIKY strana
ARK -1x182  Prepazka KPZ 100 21 ARK - 205105 Nosnik NPZM =0 -
ARK - 2x2410  Kabelavy svad KSM 21 ARK - 25110 Nosnik NPZM 100 33
ARK - 2x5115  Nosnik NPZM 150 33
SPOJKY strana ARK - 2x5120  Nosnik NPZM 200 33
ARK-1x101  Spojka SZ1 22 ARK - 2x5125  Nosnik NPZM 250 33
ARK -1x102  Spojka SZ2 24 ARK - 2x5130  Nosnik NPZM 300 33
ARK - 2x3040  Spojka SZM 4 e3 ARK - 2x5140  Nosnik NPZM 400 33
ARK -2x3070  Spojka SUM 1 2h ARK - 2x5150  Nosnik NPZM 500 33

ARK - 2x3078  Spojka zemnici SVZM 1 24

ARK-1x180  Spojka SP 1 23

ARK - 2x3095  Spojka stajny prostorove SSPM 30




\_\4
N
—
_CD
o)
—

NOSNIKY PROSTOROVE strana  STOJNY NASTENNE strana
ARK - 2x5210  Nosnik NZMC 100 34 ARK - 2xxx20  Stojna STNM 200 39
ARK - 2x5220  Nosnik NZMC 200 34 ARK - 2xxx25  Stajna STNM 250 39
ARK - 2x5230  Nosnik NZMC 300 34 ARK - 2xxx30  Stojna STNM 300 39
ARK - 2x5240  Nosnik NZMC 400 34 ARK - 2xxx40  Stojna STNM 400 39
ARK - 2xxx50  Stojna STNM 500 39
5 ARK - 2xxx60  Stajna STNM 600 39
PODPERY strana ARK - 2xx70  Stojna STNM 700 3g
ARK - 2x6010  Podpéra PZM 100 36 ARK - 2xxx80  Stojna STNM 800 39
ARK - 2x6015 Podpéra PZM 150 36 ARK - 2xxx90 Stojna STNM 900 39
ARK - 2x6020  Podpéra PZM 200 36 ARK - 2xxx00  Stojna STNM 1000 39
ARK - 2x6025  Podpéra PZM 250 36 ARK - 2xxx10  Stojna STNM 1100 39
ARK - 2x6030  Podpera PZM 300 36 ARK - 2xxx20  Stojna STNM 1200 39
ARK - 2xB040  Podpera PZM 400 36 ARK - 2xx30  Stojna STNM 1300 39
ARK - 2x6050  Podpéra PZM 500 36 ARK - 240 Stajna STNM 1400 39
ARK - 2xxx50  Stojna STNM 1500 39
STOJNY PROSTOROVE strana ARK - 2xxx60  Stojna STNM 1600 39
ARK - 2xxx20  Staojna STPM 200 38 ARK - 2xxx70  Stojna STNM 1700 39
ARK - 2xxx25  Stojna STPM 250 38 ARK - 2xxx80  Stojna STNM 1800 39
ARK - 2xxx30  Stojna STPM 300 38 ARK - 2xxx30  Stajna STNM 1300 39
ARK - 2xxx40  Stojna STPM 400 38 ARK - 2xxx00  Stojna STNM 2000 39
ARK - 2xxx50  Stojna STPM 500 38 ARK - 2xxx10  Stajna STNM 2100 39
ARK - 2xxxB0  Stojna STPM 600 38 ARK - 2xxx20  Stojna STNM 2200 39
ARK - 2xxx70  Stojna STPM 700 38 ARK - 2xxx30  Stojna STNM 2300 39
ARK-2xxx80  Stojna STPM 800 38 ARK - 2xxx40  Stojna STNM 2400 39
ARK - 2xxx80  Stojna STPM 900 38 ARK - 2xxx50  Stojna STNM 2500 39
ARK - 2xxx00  Stojna STPM 1000 38 ARK - 2xxx60  Stojna STNM 2600 39
ARK - 2xxx10  Stojna STPM 1100 38 ARK - 2xxx70  Stojna STNM 2700 39
ARK - 2xxx20  Stojna STPM 1200 38 ARK - 2xxx80  Stojna STNM 2800 39
ARK - 2xxx30  Stojna STPM 1300 38 ARK - 2xxx80  Stojna STNM 2900 39
ARK - 20040 Stojna STPM 1400 38 ARK - 2xxx00  Stajna STNM 3000 39
ARK - 2xxx50  Stojna STPM 1500 38 ARK - 2xxx02  Stajna STNM 3000 39
ARK - 2080 Stojna STPM 1600 38 ARK - 2x02  Stojna STNM 6000 39
ARK - 2xxx70  Stojna STPM 1700 38
ARK - 2xxx80  Stojna STPM 1800 38
ARK - 2xxx80  Stojna STPM 1900 38
ARK - 2xxx00  Stojna STPM 2000 38
ARK - 2xxx10  Stojna STPM 2100 38
ARK - 2xxx20  Stojna STPM 2200 38
ARK - 2xxx30  Stojna STPM 2300 38
ARK - 2xxx40  Stojna STPM 2400 38
ARK - 2xxx50  Stojna STPM 2500 38
ARK - 2xxx60  Stojna STPM 2600 38
ARK - 2xxx70  Stojna STPM 2700 38
ARK - 2xxx80  Stojna STPM 2800 38
ARK - 2xxx80  Stojna STPM 2900 38
ARK - 2xxx00  Stojna STPM 3000 38
ARK - 2xxx02  Stojna STPM 3000 38
ARK - 2xxx02  Stojna STPM 000 38



SPOJOVACI MATERIAL

ARK - 219075  Prlvlakova kotva M8x85 43
ARK - 219081 Plechova hmozdinka M8/60 43
ARK - 219083  Plechaova hmozdinka M10/60 43
ARK -219091 Hmozdinka 10x60 NYLON UH-L 43
ARK -219092 Hmozdinka 12x72 NYLON UH-L 43
ARK -219095 Hmozdinka sklopna KD 6 43
ARK - 219097 Hmozdinka sklopna KD 8 43
ARK -219601  Chemicke katveni CH-VSF-300C letni 43
ARK - 219602  Chemicke katveni CH-VSF-300C zimnf 43
ARK - 219603  Sitko kovove 12x1000mm 43
NARADI A OCHRANNE KOMPONENTY strana
ARK - 219952  NGzky MERKUR 44
ARK - 219955  Trapézové klesté MERKUR 44
ARK - 219958  Stfihac zavitovych tyci MERKUR 44
ARK - 219959  Kleste HMZ 1 44
ARK - 219960  Usazovaci nastroj UKH 44
ARK -219971  Ochranna krytka 0K 1 44
ARK - 219972  Ochranna krytka OK 2 44
ARK - 219973  Ochranna krytka OK 3 44
ARK - 219981  Sprej zinkovy 44

klit ke ¢teni kodu produktd

1 galvanicky zinkovano
U Zarove zinkovano
2 nerez AlSI 304

ARK - 1x 111
kad vyrabce I

kéd produktu

systéem MERKUR 1

strana
ARK - 2x8951  Matice obdélnikova MSM/MB 31
ARK - 2x8952  Matice ohdélnikova MSM/M8 31
ARK - 2x8953  Prichytka vymezovaci PVYM 31
ARK - 2x8960  Prichytka k I profilu PIM 31
ARK - 2x9011  Zavitova tyc Bmm/1m 40
ARK - 2x9012  Zavitova ty¢ Bmm/2m 40
ARK - 2x9021  Zavitova ty¢ 8mm/1m 40
ARK - 2x9022  Zavitova ty¢ 8mm/2m 40
ARK - 2x9051  Spojka zavitove tyce M6 40
ARK - 2x9053  Spojka zavitové tyte M8 40
ARK - 2x9061  Kavova hmozdinka M6x25 40
ARK - 2x9065  Kovova hmoZdinka M8x30 40
ARK - 2x9066  Kavova hmozdinka s limcem M8x30 40
ARK - 2x9103  Sroub vratovy M6/16 40
ARK - 2x9104  Sroub vratovy MB/20 40
ARK - 2x9123  Sroub vratovy M8/16 40
ARK - 2x9124  Sroub vratovy M8/20 40
ARK - 2x9163  Sroub MBx16 B-ti hran q1
ARK - 2x9164  Sroub MBx20 B-ti hran q1
ARK - 2x9167  Sroub MBx40 B-ti hran q1
ARK - 2x9183  Sroub M8x16 B-ti hran 41
ARK - 2x9184  Sroub M8x20 B-ti hran q1
ARK - 2x9185  Sroub M8x25 B-ti hran q1
ARK - 2x8960  Sroub M8x30 6-ti hran 41
ARK - 2x9187  Sroub M8x40 B-ti hran q1
ARK - 29188  Sroub M8x50 6-ti hran 41
ARK - 2x9198  Sroub M8x100 B-ti hran 41
ARK - 2x9202  Sroub M8x120 B-ti hran 41
ARK - 2x9206  Sroub M8x140 B-ti hran 41
ARK - 2x9311  Podlozka ME velkoplosna 42
ARK - 2x9321  Podlozka M8 velkoplosna 42
ARK - 2x9320  Podlozka M8 42
ARK -2x9330  Podlozka M10 4e
ARK - 2x9411  Matice M6 limcova [podlozkova) 42
ARK - 2x9420  Matice M8 4e
ARK - 2x9421  Matice M8 limcova [podlozkova) 42
ARK - 2x9510  Vrut 6x60 se 6-ti hranou hlavou 42
ARK - 2x9511  Vrut 6x70 se 6-ti hranou hlavou 42
ARK - 2x9512  Vrut 6x80 se 6-ti hranou hlavou 42
ARK - 2x9521  Vrut 8x70 se 6-ti hranou hlavou 42
ARK - 2x9523  Vrut 8x390 se 6-ti hranou hlavou 42
ARK - 2x9910  Lanko pr.3mm zavesné FeZn 44
ARK - 2x9920  Svorka lanova pr.3mm 44
ARK - 2x9925  napinak lanovy NLM 44
PRVKY KOTVENI strana
ARK - 219067  Kovova hmozdinka HM S M6/12x52 43
ARK - 219068  Kovova hmozdinka HM S MB/12x65 43
ARK - 219069  Kovova hmozdinka HM SS M8/13x55 43
ARK - 219070 Kovova hmozdinka HM SS M8/13x68 43
ARK - 219071  Prlvlakovéa kotva M6x65 43

1 galvanicky zinkovano

2 zarove zinkovano/sendzimir

3 nerez AISI 304

ARK - 2x1110
kad vyrobce

system MERKUR 2

kdd produktu

||

skupina produktd

rejstrik

61



KDNFIGURA‘[UR
KABELOVYCH
' TRAS MERKUR 2

Chytry pomocnik pro pripravu
a realizaci kabelovych tras:
pomlze nadimenzovat trasu

nabidne typy montazi tras
vytvori soupis materialu
odesle poptavku k nacenéni
instalovat uz musite sami :-)

o

KABELOVE TRASY &

SNADNO A JEDNODUSE

s novou aplikaci KONFIGURATOR KABELOVYCH TRAS MERKUR 2

S konfiguratorem kabelovych tras M2 budete mit pfipravu na realizaci kabelové trasy
za sebou rychleji a snadnégji, nez jste hyli doposud zvykli. Konfigurator pomuize
vytvofit podklady pro naceneni zakazky, pfipravi soupis veskerych prvki

potfebnych pro instalaci, pomize s vybérem kombinace Zlah( a typu instalace.
Konfigurator kabelovych tras najdete na: www.merkur2.cz

L JARKYS

Podstranska 1, 627 00 Brno, Ceska republika | arkys@arkys.cz | www.arkys.cz
pouzijte nasi specialni infolinku MERKUR 848 300 308


http://www.merkur2.cz/
mailto:arkys@arkys.cz
http://www.arkys.cz/
http://www.merkur2.cz/

Komplexni systém plechovych kabelovych zlabl
charakteristicky odolnosti a vysokou nosnosti. \

KABELOVE TRAS

S DURAZEM NA FUNKCNOST A KVALITU

systemy MERKUR 2 a LINEAR kvalitni feseni pro kabelove trasy

..na cesky trh dodavame komplexni a ucelena feseni pro instalaci kabelovych tras,
ktera splnuji nejvyssi pozadavky na bezpecnost, efektivitu, funkénost a kvalitu

Lo JARKYS

pouzijte nasi specidlni infolinku MERKUR 848 300 308


mailto:arkys@arkys.cz
http://www.arkys.cz/
mailto:arkys@arkys.cz
http://www.arkys.cz/

KATALOG M1

08/2014 | Pripadne zmeény v dokumentu vyhra

n R KVS Podstranska 1, 627 00 Brno, Ceska republika | e-mail: arkys@arkys.cz | www.arkys.cz



mailto:arkys@arkys.cz
http://www.arkys.cz/

